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Děkujeme za zakoupení aktivního stylusu FIXED Graphite Active. Aktivní dotykový stylus je navržený pro 
zařízení s podporou MPP.
Před použitím si přečtěte tento manuál.
Obsah balení:
1x stylus FIXED Active
2x vyměnitelný hrot
1x uživatelský manuál
1x USB C-C kabel

POPIS PRODUKTU:

Nabíjecí konektor USB-C Horní tlačítko = simuluje Right-click 
v prostředí Windows OS 

Magnety pro uchycení Spodní tlačítko = funkce gumy, mazání 

LED dioda Vyměnitelný hrot

LED DIODA: 
LED dioda svítí zeleně = baterie je plně nabita
LED dioda svítí modře = indikuje stav psaní
LED dioda svítí červeně = pulsující světlo indikuje stav nabíjení pera a varuje před nízkým stavem nabití baterie
LED dioda zhasne = indikuje že je pero nečinné nebo baterie je příliš nízká

KOMPATIBILITA:
Ujistěte se, že je vaše zařízení v seznamu kompatibility. Pokud máte zařízení, které není v seznamu kompatibi-
lity, ale ve specifikacích od výrobce je uvedena kompatibilita se standardem MPP, bude pravděpodobně stylus 
FIXED Graphite Active podporovat i vaše zařízení. Je-li možnost, je třeba fyzicky vyzkoušet. 
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POUŽITÍ:

PRACOVNÍ MÓD
Hrot Graphitu stačí přitlačit na display vašeho zařízení = tlakový senzor se aktivuje a stylus začne ihned fungo-
vat, není potřeba instalovat žádné ovladače ani připojovat bezdrátově přes Bluetooth. 

REŽIM SPÁNKU
Pokud nebudete Graphite 30 minut používat, sám se automaticky přepne do režimu spánku a tím šetří energii. 

HOVER MODE
Pokud podržíte hrot pera cca. 5 mm na displejem, objeví se kurzor, který se bude pohybovat dle vašeho pohybu. 
Z tohoto módu snadno přejdete do pracovního módu, stylus bude již aktivovaný. 

NABÍJENÍ:
1. Při nabíjení se LED bliká červenou barvou, nebo nesvítí modrou ani zelenou barvou
2. Když je pero plně nabito svítí LED zelenou barvou
3. Pero se plně nabije přibližně za 90 minut a lze ho používat přibližně 12 hodin.

DETAIL PRODUKTU:
Materiál: slitina hliníku
Input: 5V-0.2A
Rozměry: 165 x 9 x 8 mm
Váha: 8 g
Baterie: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

POZNÁMKY:
Na výrobek se vztahuje záruka podle zákonných předpisů platných v zemích, kde je prodáván. V případě problé-
mů s produktem se obraťte na prodejce, u něhož jste zařízení zakoupili. 
FIXED nepřebírá odpovědnost za škody způsobené nevhodným používáním produktu. 

PÉČE O VÝROBEK A ÚDRŽBA
Pokud není zařízení delší dobu používáno, je nezbytné nabíjet baterii každé dva až tři měsíce, aby se předešlo 
poškození a aby nebyl snížen výkon zařízení. K čištění těla produktu používejte jemnou látku.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Zařízení nevystavujte dešti nebo sněhu a neponořujte jej do vody.
Nenechávejte produkt v automobilu na slunci. 
Nevystavujte zařízení přímo slunečnímu světlu nebo jej nezanechávejte poblíž zdrojů tepla.
Nepoužívejte produkt, pokud u něj došlo k silnému nárazu, pokud spadl, nebo je jakýmkoliv způsobem 
poškozen. 
Nerozebírejte zařízení, existuje nebezpečí elektrického šoku a/nebo popálení. Neupravujte napájecí kabel.
Udržujte produkt mimo dosah dětí. Neoprávněné otevření nebo úprava částí výrobku má za následek pozbytí 
záruky.
• skladovací teplota: 0 až 35
• provozní teplota: 0 až 40

ŘEŠENÍ POTÍŽÍ:
V případě potíží s výrobkem můžete kontaktovat naši podporu na webové adrese www.fixed.zone/podpora

LIKVIDACE PRODUKTU

(Platí v zemích s oddělenými systémy sběru recyklovatelných materiálů).
Staré produkty nesmějí být likvidovány společně s domácím odpadem! Pokud produkt již nebude 
fungovat, zlikvidujte jej v souladu s platnými předpisy ve Vaší zemi. To zajišťuje, že staré výrobky 
jsou recyklovány profesionálním způsobem a také vylučuje negativní důsledky pro životní prostře-
dí. Z tohoto důvodu je elektrické zařízení označeno zde zobrazeným symbolem.

Tento výrobek splňuje veškeré základní požadavky směrnic Evropské unie, které se na něj vztahují. 
Tímto FIXED prohlašuje, že toto zařízení je v souladu se směrnicí 2014/53/EU. Úplné znění EU 
prohlášení o shodě je k dispozici na této internetové adrese: https://www.fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Česká republika

Thank you for purchasing the FIXED Graphite Active stylus. The active stylus is designed for MPP-enabled 
devices.
Please read this manual before use.

PACKAGE CONTENTS:
1x FIXED Active stylus
2x replaceable tip
1x user manual
1x USB C-C cable

PRODUCT DESCRIPTION:

USB-C charging connector Top button = simulates Right-click in 
Windows OS environment 

Magnets for attachment Bottom button = eraser function

LED diode Replaceable tip

INDICATOR LED: 
LED glows green = battery is fully charged
LED lights blue = indicates writing status
LED glows red = pulsating light indicates pen charging status and warns of low battery
LED goes off = indicates the pen is idle or the battery is too low

COMPATIBILITY:
Make sure your device is on the compatibility list. If you have a device that is not on the compatibility list, but 
the manufacturer‘s specifications indicate compatibility with the MPP standard, the FIXED Graphite Active 
stylus will likely be supported by your device. If this is an option, you need to physically test it.
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USE INSTRUCTIONS

WORKING MODE
Simply press the tip of the Graphite onto the display of your device = the pressure sensor is activated and the 
stylus starts working immediately, no need to install any drivers or connect wirelessly via Bluetooth. 

SLEEP MODE
If you don‘t use Graphite for 30 minutes, it will automatically put itself to sleep to saving energy. 

HOVER MODE
If you hold the pen tip about 5 mm on the display, a cursor will appear and move according to your movement. 
You can easily switch from this mode to work mode, the stylus will already be activated. 

CHARGING:
1. When charging, the LED flashes red or does not light blue or green
2. When the pen is fully charged, the LED is green
3. The pen will fully charge in approximately 90 minutes and can be used for approximately 12 hours.

PRODUCT DETAIL:
Material: aluminium alloy
Input: 5V-0.2A
Dimensions: 165 x 9 x 8 mm
Weight: 8 g
Battery: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

NOTES:
This product is warranted according to the legal regulations in the countries where it is sold. In case of 
problems with the product, please contact the dealer from whom you purchased the device. 
FIXED assumes no responsibility for damages caused by improper use of the product. 

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE
If the device is not used for a long period of time, it is necessary to charge the battery every two to three 
months to prevent damage and to prevent the performance of the device from being reduced. Use a soft cloth 
to clean the product body.

SAFETY PRECAUTIONS
Do not expose the device to rain or snow or immerse it in water.
Do not leave the product in the car in the sun. 
Do not expose the product to direct sunlight or leave it near heat sources.
Do not use the product if it has been severely impacted, dropped, or damaged in any way. 
Do not disassemble the device, there is a risk of electric shock and/or burns. Do not modify the power cord.
Keep the product out of the reach of children. Unauthorized opening or modification of product parts will void 
the warranty.
• Storage temperature: 0 to 35
• Operating temperature: 0 to 40

TROUBLESHOOTING:
In case of problems with the product, you can contact our support at www.fixed.zone/podpora

PRODUCT DISPOSAL

(Applicable in countries with separate collection systems for recyclable materials).
Old products must not be disposed of with household waste! If the product no longer works, 
dispose of it in accordance with the applicable regulations in your country. This ensures that 
old products are recycled in a professional manner and also eliminates negative environmental 
consequences. For this reason, electrical equipment is marked with the symbol shown here.

This product complies with all the essential requirements of the European Union directives that 
apply to it. FIXED hereby declares that this device complies with Directive 2014/53/EU. The full 
text of the EU Declaration of Conformity is available at the following website: https://www.fixed.
zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
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Vielen Dank, dass Sie sich für den FIXED Graphite Active Stylus entschieden haben. Der aktive Tastereinsatz 
ist für MPP-fähige Geräte konzipiert.
Bitte lesen Sie diese Anleitung vor dem Gebrauch.

VERPACKUNGSINHALT:
1x FIXED Aktiv-Stift
2x austauschbare Spitze
1x Benutzerhandbuch
1x USB C-C Kabel

 BESCHREIBUNG DES PRODUKTS:

USB-C Ladeanschluss Obere Taste = simuliert Rechtsklick in 
Windows OS Umgebung 

Magnete zur Befestigung Untere Taste = Radiergummi-Funktion

LED-Diode Auswechselbare Spitze

LED-ANZEIGE: 
LED leuchtet grün = Akku ist voll geladen
LED leuchtet blau = zeigt den Schreibstatus an
LED leuchtet rot = pulsierendes Licht zeigt den Ladestatus des Stifts an und warnt vor schwacher Batterie
LED erlischt = zeigt an, dass der Stift im Leerlauf ist oder die Batterie zu schwach ist

KOMPATIBILITÄT:
Vergewissern Sie sich, dass Ihr Gerät in der Kompatibilitätsliste aufgeführt ist. Wenn Ihr Gerät nicht auf der 
Kompatibilitätsliste steht, die Spezifikationen des Herstellers jedoch eine Kompatibilität mit dem MPP-Stan-
dard vorsehen, wird der FIXED Graphite Active-Stift wahrscheinlich von Ihrem Gerät unterstützt. Wenn dies 
eine Option ist, müssen Sie es physisch testen.
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GEBRAUCHSANWEISUNG:

ARBEITSMODUS
Drücken Sie einfach die Spitze des Graphite auf das Display Ihres Geräts = der Drucksensor wird aktiviert 
und der Stift beginnt sofort zu arbeiten, ohne dass Sie irgendwelche Treiber installieren oder eine drahtlose 
Verbindung über Bluetooth herstellen müssen. 

SCHLAFMODUS
Wenn Sie den Graphite 30 Minuten lang nicht benutzen, schaltet er sich automatisch in den Ruhezustand, um 
Energie zu sparen.

SCHWEBEMODUS
Wenn Sie die Stiftspitze etwa 5 mm über das Display halten, wird ein Cursor angezeigt, der sich entsprechend 
Ihrer Bewegung bewegt. Sie können einfach von diesem Modus in den Arbeitsmodus wechseln, der Stift ist 
dann bereits aktiviert. 

AUFLADEN:
1. Beim Aufladen blinkt die LED rot oder leuchtet nicht blau oder grün
2. Wenn der Stift vollständig aufgeladen ist, leuchtet die LED grün
3. Der Stift wird in ca. 90 Minuten vollständig aufgeladen und kann ca. 12 Stunden lang verwendet werden.

PRODUKT-DETAILS:
Material: Aluminiumlegierung
Eingang: 5V-0.2A
Abmessungen: 165 x 9 x 8 mm
Gewicht: 8 g
Batterie: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

HINWEISE:
Für dieses Produkt gilt die Garantie gemäß den gesetzlichen Bestimmungen der Länder, in denen es verkauft 
wird. Bei Problemen mit dem Produkt wenden Sie sich bitte an den Händler, bei dem Sie das Gerät erworben 
haben. 
FIXED übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch des Produkts 
entstehen. 

 PFLEGE UND WARTUNG DES PRODUKTS
Wenn das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird, ist es notwendig, den Akku alle zwei bis drei 
Monate aufzuladen, um Schäden zu vermeiden und die Leistung des Geräts nicht zu beeinträchtigen. Reinigen 
Sie das Gehäuse des Geräts mit einem weichen Tuch.

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN
Setzen Sie das Gerät nicht Regen oder Schnee aus und tauchen Sie es nicht in Wasser ein.
Lassen Sie das Gerät nicht im Auto in der Sonne liegen. 
Setzen Sie das Gerät nicht dem direkten Sonnenlicht aus und lassen Sie es nicht in der Nähe von Wärmequ-
ellen liegen.
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es starke Stöße erlitten hat, heruntergefallen ist oder in irgendeiner 
Weise beschädigt wurde. 
Zerlegen Sie das Gerät nicht, es besteht die Gefahr eines Stromschlags und/oder von Verbrennungen. Verän-
dern Sie das Netzkabel nicht.
Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Unbefugtes Öffnen oder Verändern von 
Produktteilen führt zum Erlöschen der Garantie.
• Lagertemperatur: 0 bis 35
• Betriebstemperatur: 0 bis 40

FEHLERSUCHE:
Bei Problemen mit dem Produkt können Sie unseren Support unter www.fixed.zone/podpora kontaktieren.

PRODUKTENTSORGUNG

(Gilt in Ländern mit getrennten Sammelsystemen für wiederverwertbare Materialien). Alte Produk-
te dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt werden! Wenn das Produkt nicht mehr funktioniert, 
entsorgen Sie es gemäß den in Ihrem Land geltenden Vorschriften. So wird sichergestellt, dass 
alte Produkte fachgerecht recycelt werden und negative Umweltauswirkungen vermieden werden. 
Aus diesem Grund sind Elektrogeräte mit dem hier abgebildeten Symbol gekennzeichnet.

Dieses Produkt erfüllt alle grundlegenden Anforderungen der für es geltenden Richtlinien der 
Europäischen Union. FIXED erklärt hiermit, dass dieses Gerät mit der Richtlinie 2014/53/EU 
übereinstimmt. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist auf der folgenden Website 
verfügbar: https://www.fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tschechische Republik

Merci d‘avoir acheté le stylet FIXED Graphite Active. Le stylet actif est conçu pour les appareils compatibles 
MPP.
Veuillez lire ce manuel avant de l‘utiliser.

CONTENU DE L‘EMBALLAGE :
1x Stylet actif FIXED
2x pointe remplaçable
1x manuel d‘utilisation
1x câble USB C-C

DESCRIPTION DU PRODUIT :

Connecteur de charge USB-C Bouton supérieur = simule le clic droit 
dans l‘environnement Windows OS 

Aimants pour la fixation Bouton du bas = fonction gomme

Diode LED Pointe remplaçable

INDICATEUR LED: 
Le voyant s‘allume en vert = la batterie est complètement chargée
Le voyant s‘allume en bleu = indique l‘état de l‘écriture
La LED s‘allume en rouge = une lumière pulsée indique l‘état de charge du stylo et prévient d‘une batterie faible.
Le voyant s‘éteint = indique que le stylo est inactif ou que la batterie est trop faible.

COMPATIBILITÉ:
Assurez-vous que votre appareil figure sur la liste de compatibilité. Si votre appareil ne figure pas sur la liste 
de compatibilité, mais que les spécifications du fabricant indiquent qu‘il est compatible avec la norme MPP, le 
stylet Graphite Active FIXED sera probablement pris en charge par votre appareil. Si c‘est le cas, vous devez le 
tester physiquement.
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INSTRUCTIONS D‘UTILISATION

MODE DE FONCTIONNEMENT
Appuyez simplement la pointe du Graphite sur l‘écran de votre appareil = le capteur de pression est activé et 
le stylet commence à fonctionner immédiatement, sans qu‘il soit nécessaire d‘installer des pilotes ou de se 
connecter sans fil via Bluetooth. 

MODE VEILLE
Si vous n‘utilisez pas Graphite pendant 30 minutes, il se mettra automatiquement en veille pour économiser 
de l‘énergie.

MODE VOL STATIONNAIRE
Si vous tenez la pointe du stylo à environ 5 mm de l‘écran, un curseur apparaîtra et se déplacera en fonction de 
vos mouvements. Vous pouvez facilement passer de ce mode au mode travail, le stylet étant déjà activé. 

CHARGEMENT:
1. Lors du chargement, la LED clignote en rouge ou ne s‘allume pas en bleu ou en vert.
2. Lorsque le stylet est complètement chargé, la LED est verte.
3. Le stylo se recharge complètement en 90 minutes environ et peut être utilisé pendant 12 heures environ.

DÉTAIL DU PRODUIT:
Matériau: alliage d‘aluminium
Entrée: 5V-0.2A
Dimensions: 165 x 9 x 8 mm
Poids: 8 g
Batterie: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

REMARQUES :
Ce produit est garanti conformément aux dispositions légales en vigueur dans les pays où il est vendu. En cas 
de problème avec le produit, veuillez contacter le revendeur auprès duquel vous avez acheté l‘appareil. 
FIXED n‘assume aucune responsabilité pour les dommages causés par une mauvaise utilisation du produit. 

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DU PRODUIT
Si l‘appareil n‘est pas utilisé pendant une longue période, il est nécessaire de charger la batterie tous les deux 
ou trois mois afin d‘éviter les dommages et de ne pas réduire les performances de l‘appareil. Utilisez un chiffon 
doux pour nettoyer le corps du produit.

MESURES DE SÉCURITÉ
N‘exposez pas l‘appareil à la pluie ou à la neige et ne l‘immergez pas dans l‘eau.
Ne laissez pas l‘appareil au soleil dans la voiture. 
N‘exposez pas le produit à la lumière directe du soleil et ne le laissez pas à proximité de sources de chaleur.
N‘utilisez pas le produit s‘il a subi un choc important, s‘il est tombé ou s‘il a été endommagé de quelque 
manière que ce soit. 
Ne pas démonter l‘appareil, il y a un risque d‘électrocution et/ou de brûlures. Ne modifiez pas le cordon 
d‘alimentation.
Tenir le produit hors de portée des enfants. L‘ouverture ou la modification non autorisée des pièces du produit 
annule la garantie.
• Température de stockage: 0 à 35
• Température de fonctionnement: 0 à 40

DÉPANNAGE:
En cas de problème avec le produit, vous pouvez contacter notre service d‘assistance à l‘adresse suivante: 
www.fixed.zone/podpora

PRODUCT DISPOSAL

(Applicable dans les pays dotés de systèmes de collecte sélective des matériaux recyclables). Les 
anciens produits ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères ! Si le produit ne fonctio-
nne plus, mettez-le au rebut conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays. Cela 
permet de recycler les produits usagés de manière professionnelle et d‘éviter les conséquences 
négatives sur l‘environnement. C‘est pourquoi les appareils électriques sont marqués du symbole 
ci-contre.

Ce produit est conforme à toutes les exigences essentielles des directives de l‘Union européenne 
qui lui sont applicables. FIXED déclare par la présente que cet appareil est conforme à la directive 
2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité de l‘UE est disponible sur le site web 
suivant : https://www.fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
République tchèque

Grazie per aver acquistato lo stilo attivo FIXED Graphite. Lo stilo attivo è progettato per i dispositivi abilitati 
MPP.
Si prega di leggere questo manuale prima dell‘uso.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:
1x stilo attivo FIXED
2x punta sostituibile
1x manuale d‘uso
1x cavo USB C-C

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO:

Connettore di ricarica USB-C Pulsante superiore = simula il clic destro in 
ambiente Windows OS 

Magneti per il fissaggio Pulsante inferiore = funzione di gomma 
da cancellare

Diodo LED Punta sostituibile

INDICATORE LED: 
Il LED si illumina di verde = la batteria è completamente carica
Il LED si illumina di blu = indica lo stato di scrittura
Il LED si illumina di rosso = la luce pulsante indica lo stato di carica della penna e avverte che la batteria è 
scarica.
LED spento = indica che la penna è inattiva o che la batteria è troppo scarica

COMPATIBILITÀ:
Assicurarsi che il proprio dispositivo sia presente nell‘elenco di compatibilità. Se il dispositivo non è presente 
nell‘elenco di compatibilità, ma le specifiche del produttore indicano la compatibilità con lo standard MPP, 
lo stilo FIXED Graphite Active sarà probabilmente supportato dal dispositivo. Se questa è un‘opzione, è 
necessario testarla fisicamente.
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ISTRUZIONI PER L‘USO

MODALITÀ DI LAVORO
È sufficiente premere la punta di Graphite sul display del dispositivo = il sensore di pressione si attiva e lo 
stilo inizia a funzionare immediatamente, senza bisogno di installare alcun driver o di connettersi in modalità 
wireless tramite Bluetooth. 

MODALITÀ SLEEP
Se non si utilizza Graphite per 30 minuti, si spegne automaticamente per risparmiare energia.

MODALITÀ HOVER
Se si tiene la punta della penna a circa 5 mm dal display, appare un cursore che si sposta in base al movimento 
dell‘utente. È possibile passare facilmente da questa modalità a quella di lavoro, lo stilo sarà già attivato. 

RICARICA:
1. Durante la carica, il LED lampeggia in rosso o non si accende in blu o verde.
2. Quando la penna è completamente carica, il LED è verde.
3. La penna si ricarica completamente in circa 90 minuti e può essere utilizzata per circa 12 ore.

DETTAGLIO PRODOTTO:
Materiale: lega di alluminio
Ingresso: 5V-0.2A
Dimensioni: 165 x 9 x 8 mm
Peso: 8 g
Batteria: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

NOTE:
Questo prodotto è garantito secondo le norme di legge dei paesi in cui viene venduto. In caso di problemi con il 
prodotto, contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il dispositivo. 
FIXED non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio del prodotto. 

CURA E MANUTENZIONE DEL PRODOTTO
Se il dispositivo non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo, è necessario caricare la batteria ogni due 
o tre mesi per prevenire danni e per evitare che le prestazioni del dispositivo si riducano. Per pulire il corpo del 
prodotto, utilizzare un panno morbido.

PRECAUZIONI DI SICUREZZA
Non esporre il dispositivo alla pioggia o alla neve e non immergerlo in acqua.
Non lasciare il prodotto in auto al sole. 
Non esporre il prodotto alla luce diretta del sole e non lasciarlo vicino a fonti di calore.
Non utilizzare il prodotto se ha subito gravi urti, è caduto o è stato danneggiato in qualsiasi modo. 
Non smontare il dispositivo per evitare il rischio di scosse elettriche e/o ustioni. Non modificare il cavo di 
alimentazione.
Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini. L‘apertura o la modifica non autorizzata di parti del prodotto 
invalida la garanzia.
• Temperatura di conservazione: Da 0 a 35
• Temperatura di funzionamento: Da 0 a 40

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI:
In caso di problemi con il prodotto, è possibile contattare il nostro supporto all‘indirizzo www.fixed.zone/
podpora.

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata dei materiali riciclabili).
I prodotti vecchi non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici! Se il prodotto non funziona 
più, smaltirlo secondo le norme vigenti nel proprio Paese. In questo modo si garantisce che i 
vecchi prodotti vengano riciclati in modo professionale e si eliminano le conseguenze negative 
per l‘ambiente. Per questo motivo, le apparecchiature elettriche sono contrassegnate dal simbolo 
qui raffigurato.

Questo prodotto è conforme a tutti i requisiti essenziali delle direttive dell‘Unione Europea ad esso 
applicabili. FIXED dichiara che questo dispositivo è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo 
completo della Dichiarazione di conformità UE è disponibile sul seguente sito web: https://www.
fixed.zone/compliance.
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Dziękujemy za zakup rysika FIXED Graphite Active. Aktywny rysik jest przeznaczony do urządzeń obsługują-
cych MPP.
Przed użyciem należy zapoznać się z niniejszą instrukcją.

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA:
1x aktywny rysik FIXED
2x wymienna końcówka
1x instrukcja obsługi
1x kabel USB C-C

OPIS PRODUKTU:

Złącze ładowania USB-C
Górny przycisk = symuluje kliknięcie 
prawym przyciskiem myszy w środowisku 
systemu operacyjnego Windows 

Magnesy do mocowania Dolny przycisk = funkcja gumki

Dioda LED Wymienna końcówka

WSKAŹNIK LED: 
Dioda LED świeci na zielono = bateria jest w pełni naładowana
Dioda LED świeci na niebiesko = wskazuje stan pisania
Dioda LED świeci na czerwono = pulsujące światło wskazuje stan ładowania pióra i ostrzega o niskim poziomie 
naładowania akumulatora
Dioda LED gaśnie = oznacza, że pióro jest bezczynne lub poziom naładowania akumulatora jest zbyt niski

KOMPATYBILNOŚĆ:
Upewnij się, że Twoje urządzenie znajduje się na liście kompatybilności. Jeśli posiadasz urządzenie, którego 
nie ma na liście kompatybilności, ale specyfikacje producenta wskazują na kompatybilność ze standardem 
MPP, rysik FIXED Graphite Active będzie prawdopodobnie obsługiwany przez Twoje urządzenie. Jeśli jest to 
opcja, należy ją fizycznie przetestować.
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INSTRUKCJE UŻYTKOWANIA

TRYB PRACY
Wystarczy przycisnąć końcówkę Graphite do wyświetlacza urządzenia = czujnik nacisku zostanie aktywowany, 
a rysik zacznie działać natychmiast, bez konieczności instalowania jakichkolwiek sterowników lub łączenia się 
bezprzewodowo przez Bluetooth. 

TRYB UŚPIENIA
Jeśli Graphite nie będzie używany przez 30 minut, automatycznie przejdzie w stan uśpienia, aby oszczędzać 
energię.

TRYB ZAWISU
Jeśli przytrzymasz końcówkę pióra w odległości około 5 mm od ekranu, pojawi się kursor, który będzie 
poruszał się zgodnie z Twoim ruchem. Możesz łatwo przełączyć się z tego trybu do trybu pracy, rysik będzie 
już aktywny. 

ŁADOWANIE:
1. Podczas ładowania dioda LED miga na czerwono lub nie świeci na niebiesko ani zielono
2. Gdy pióro jest w pełni naładowane, dioda LED świeci na zielono
3. Pióro zostanie w pełni naładowane w ciągu około 90 minut i może być używane przez około 12 godzin.

SZCZEGÓŁY PRODUKTU:
Materiał: stop aluminium
Wejście: 5V-0.2A
Wymiary: 165 x 9 x 8 mm
Waga: 8 g
Bateria: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

UWAGI:
Ten produkt jest objęty gwarancją zgodnie z przepisami prawnymi obowiązującymi w krajach, w których 
jest sprzedawany. W przypadku problemów z produktem należy skontaktować się ze sprzedawcą, u którego 
urządzenie zostało zakupione. 
FIXED nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem produktu. 

PIELĘGNACJA I KONSERWACJA PRODUKTU
Jeśli urządzenie nie jest używane przez dłuższy czas, konieczne jest ładowanie baterii co dwa do trzech 
miesięcy, aby zapobiec uszkodzeniu i zmniejszeniu wydajności urządzenia. Do czyszczenia obudowy produktu 
należy używać miękkiej ściereczki.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
Nie wystawiać urządzenia na działanie deszczu lub śniegu ani nie zanurzać go w wodzie.
Nie pozostawiać produktu w samochodzie na słońcu. 
Nie wystawiać produktu na bezpośrednie działanie promieni słonecznych ani nie pozostawiać go w pobliżu 
źródeł ciepła.
Nie używaj produktu, jeśli został mocno uderzony, upuszczony lub uszkodzony w jakikolwiek sposób. 
Nie demontować urządzenia, gdyż grozi to porażeniem prądem i/lub poparzeniem. Nie modyfikować przewodu 
zasilającego.
Produkt należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Nieautoryzowane otwarcie lub modyfikacja 
części produktu spowoduje utratę gwarancji.
• Temperatura przechowywania: 0 do 35
• Temperatura pracy: 0 do 40

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW:
W przypadku problemów z produktem można skontaktować się z naszym działem pomocy technicznej pod 
adresem www.fixed.zone/podpora.

UTYLIZACJA PRODUKTU

(Dotyczy krajów z oddzielnymi systemami zbiórki materiałów nadających się do recyklingu).
Starych produktów nie wolno wyrzucać razem z odpadami domowymi! Jeśli produkt już nie działa, 
należy go zutylizować zgodnie z przepisami obowiązującymi w danym kraju. Gwarantuje to, że 
stare produkty są poddawane recyklingowi w profesjonalny sposób, a także eliminuje negatywne 
konsekwencje dla środowiska. Z tego powodu urządzenia elektryczne są oznaczone symbolem 
pokazanym tutaj.

Niniejszy produkt spełnia wszystkie zasadnicze wymagania dyrektyw Unii Europejskiej, które mają 
do niego zastosowanie. FIXED niniejszym oświadcza, że to urządzenie jest zgodne z dyrektywą 
2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny na następującej stronie interne-
towej: https://www.fixed.zone/compliance
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Благодарим ви, че закупихте стилуса FIXED Graphite Active. Активният стилус е предназначен за устройства 
с поддръжка на MPP.
Моля, прочетете това ръководство преди да го използвате.

Съдържание на опаковката:
1x FIXED Активен стилус
2x сменяем накрайник
1x ръководство за потребителя
1x USB C-C кабел

 Описание на продукта:

Конектор за зареждане USB-C
Горният бутон = симулира щракване с 
десния бутон на мишката в средата на 
операционната система Windows 

Магнити за закрепване Долен бутон = функция за изтриване

LED диод Сменяем връх

Светодиоден индикатор: 
Светодиодът свети в зелено = батерията е напълно заредена
Светодиодът свети в синьо = показва състоянието на писане
Светодиодът свети в червено = пулсираща светлина показва състоянието на зареждане на писалката и 
предупреждава за изтощена батерия
Светодиодът изгасва = показва, че писалката е в състояние на покой или че батерията е твърде слаба

Съвместимост:
Уверете се, че устройството ви е в списъка за съвместимост. Ако имате устройство, което не е в списъка за 
съвместимост, но спецификациите на производителя посочват съвместимост със стандарта MPP, стилусът 
FIXED Graphite Active вероятно ще се поддържа от вашето устройство. Ако това е възможност, трябва да го 
тествате физически.
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Инструкции за употреба

Режим на работа:
Просто натиснете върха на Graphite върху дисплея на вашето устройство = сензорът за натиск се активира 
и стилусът започва да работи веднага, без да е необходимо да инсталирате драйвери или да се свързвате 
безжично чрез Bluetooth. 

Режим на заспиване
Ако не използвате Graphite в продължение на 30 минути, той автоматично се привежда в режим на 
заспиване, за да пести енергия.

Режим на висене:
Ако задържите върха на писалката на около 5 мм върху дисплея, ще се появи курсор, който ще се движи 
в зависимост от вашето движение. Можете лесно да преминете от този режим към работен режим, като 
стилусът вече ще е активиран. 

Зареждане:
1. Когато се зарежда, светодиодът мига в червено или не свети в синьо или зелено
2. Когато писалката е напълно заредена, светодиодът свети в зелено
3. Писалката се зарежда напълно за около 90 минути и може да се използва в продължение на около 12 часа.

Подробности за продукта:
Материал: алуминиева сплав
Вход: 5V-0.2A
Размери: 165 x 9 x 8 mm
Тегло: 8 g
Батерия: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

Забележки:
Този продукт е гарантиран в съответствие със законовите разпоредби в страните, в които се продава. В 
случай на проблеми с продукта, моля, свържете се с търговеца, от когото сте закупили устройството. 
FIXED не поема отговорност за щети, причинени от неправилна употреба на продукта. 

 Грижа за продукта и поддръжка
Ако устройството не се използва за дълъг период от време, е необходимо да зареждате батерията на всеки 
два до три месеца, за да предотвратите повреда и да не намалите производителността на устройството. 
Използвайте мека кърпа, за да почистите корпуса на продукта.

Мерки за безопасност
Не излагайте устройството на дъжд или сняг и не го потапяйте във вода.
Не оставяйте продукта в автомобила на слънце. 
Не излагайте продукта на пряка слънчева светлина и не го оставяйте в близост до източници на топлина.
Не използвайте продукта, ако е бил силно ударен, изпуснат или повреден по какъвто и да е начин. 
Не разглобявайте устройството, съществува риск от токов удар и/или изгаряния. Не модифицирайте 
захранващия кабел.
Съхранявайте продукта на място, недостъпно за деца. Неоторизираното отваряне или модифициране на 
частите на продукта води до прекратяване на гаранцията.
• Температура на съхранение: 0 до 35
• Работна температура: 0 до 40

Отстраняване на неизправности:
В случай на проблеми с продукта можете да се свържете с нашата поддръжка на www.fixed.zone/podpora

Изхвърляне на продукта

(Приложимо в страни със системи за разделно събиране на рециклируеми материали).
Старите продукти не трябва да се изхвърлят заедно с битовите отпадъци! Ако продуктът вече 
не работи, изхвърлете го в съответствие с приложимите разпоредби във вашата страна. Това 
гарантира, че старите продукти се рециклират по професионален начин, а също така елиминира 
негативните последици за околната среда. Поради тази причина електрическото оборудване е 
обозначено със символа, показан тук.

Този продукт отговаря на всички съществени изисквания на директивите на Европейския 
съюз, които се прилагат за него. С настоящото FIXED декларира, че това устройство отговаря на 
изискванията на Директива 2014/53/ЕС. Пълният текст на Декларацията за съответствие на ЕС е 
достъпен на следния уебсайт: https://www.fixed.zone/compliance
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Gracias por adquirir el lápiz Graphite Active de FIXED. El lápiz óptico activo está diseñado para dispositivos 
compatibles con MPP.
Lea este manual antes de utilizarlo.

CONTENIDO DEL PAQUETE:
1x FIXED Lápiz óptico activo
2x puntas reemplazables
1x manual de usuario
1x cable USB C-C

 DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO:

Conector de carga USB-C
Botón superior = simula el botón derecho 
del ratón en el entorno del sistema 
operativo Windows 

Imanes para sujeción Botón inferior = función de borrador

Diodo LED Punta reemplazable

LED INDICADOR: 
LED se ilumina en verde = la batería está completamente cargada
LED se ilumina en azul = indica el estado de escritura
El LED se ilumina en rojo = la luz intermitente indica el estado de carga del bolígrafo y avisa de que la batería 
está baja
El LED se apaga = indica que el bolígrafo está inactivo o que la batería está demasiado baja

COMPATIBILIDAD:
Asegúrese de que su dispositivo está en la lista de compatibilidad. Si tiene un dispositivo que no está en la 
lista de compatibilidad, pero las especificaciones del fabricante indican compatibilidad con el estándar MPP, 
es probable que el lápiz Graphite Active FIJO sea compatible con su dispositivo. En ese caso, deberá probarlo 
físicamente.
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INSTRUCCIONES DE USO

MODO DE TRABAJO
Basta con presionar la punta del Graphite sobre la pantalla de su dispositivo = el sensor de presión se activa y 
el lápiz empieza a funcionar inmediatamente, sin necesidad de instalar ningún controlador ni de conectarse 
inalámbricamente por Bluetooth. 

MODO DE REPOSO
Si no utilizas Graphite durante 30 minutos, se pondrá automáticamente en reposo para ahorrar energía.

MODO HOVER
Si mantienes la punta del lápiz a unos 5 mm de la pantalla, aparecerá un cursor que se moverá en función 
de tus movimientos. Puedes cambiar fácilmente de este modo al modo de trabajo, el lápiz óptico ya estará 
activado. 

CARGA:
1. Cuando se está cargando, el LED parpadea en rojo o no se ilumina en azul o verde
2. Cuando el lápiz está completamente cargado, el LED se ilumina en verde
3. El bolígrafo se carga por completo en aproximadamente 90 minutos y puede utilizarse durante aproxima-

damente 12 horas.

DETALLE DEL PRODUCTO:
Material: aleación de aluminio
Entrada: 5V-0.2A
Dimensiones: 165 x 9 x 8 mm
Peso: 8 g
Batería: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

NOTAS:
Este producto está garantizado de acuerdo con la normativa legal de los países en los que se vende. En caso 
de problemas con el producto, póngase en contacto con el distribuidor al que compró el dispositivo. 
FIXED no asume ninguna responsabilidad por daños causados por un uso inadecuado del producto. 

CUIDADO Y MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO
Si el aparato no se utiliza durante un largo periodo de tiempo, es necesario cargar la batería cada dos o tres 
meses para evitar que se dañe y que se reduzcan las prestaciones del aparato. Utilice un paño suave para 
limpiar el cuerpo del producto.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
No exponga el dispositivo a la lluvia o la nieve ni lo sumerja en agua.
No deje el producto en el coche al sol. 
No exponga el producto a la luz solar directa ni lo deje cerca de fuentes de calor.
No utilice el producto si ha sufrido golpes fuertes, caídas o daños de cualquier tipo. 
No desmonte el aparato, existe riesgo de descarga eléctrica y/o quemaduras. No modifique el cable de 
alimentación.
Mantenga el producto fuera del alcance de los niños. La apertura o modificación no autorizada de las piezas 
del producto anulará la garantía.
• Temperatura de almacenamiento: 0 a 35
• Temperatura de funcionamiento: 0 a 40

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS:
En caso de problemas con el producto, puede ponerse en contacto con nuestro servicio de asistencia en 
www.fixed.zone/podpora

ELIMINACIÓN DE PRODUCTOS

(Aplicable en países con sistemas de recogida selectiva de materiales reciclables).
Los productos viejos no deben desecharse con la basura doméstica. Si el producto ya no funci-
ona, elimínelo de acuerdo con la normativa vigente en su país. Esto garantiza que los productos 
viejos se reciclen de forma profesional y también elimina las consecuencias negativas para el 
medio ambiente. Por esta razón, los equipos eléctricos están marcados con el símbolo que se 
muestra aquí.

Este producto cumple todos los requisitos esenciales de las directivas de la Unión Europea que le 
son aplicables. FIXED declara por la presente que este dispositivo cumple la Directiva 2014/53/UE. 
El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en el siguiente sitio 
web: https://www.fixed.zone/compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
República Checa

Ďakujeme, že ste si zakúpili stylus FIXED Graphite Active. Aktívny stylus je určený pre zariadenia s podporou 
MPP.
Pred použitím si prosím prečítajte tento návod.

OBSAH BALENIA:
1x aktívny stylus FIXED
2x vymeniteľný hrot
1x návod na použitie
1x kábel USB C-C

POPIS PRODUKTU:

Nabíjací konektor USB-C Horné tlačidlo = simuluje kliknutie pravým 
tlačidlom myši v prostredí OS Windows 

Magnety na pripevnenie Spodné tlačidlo = funkcia gumy

LED dióda Vymeniteľný hrot

INDIKAČNÁ LED DIÓDA: 
LED dióda svieti na zeleno = batéria je plne nabitá
LED dióda svieti modro = indikuje stav písania
LED dióda svieti na červeno = pulzujúce svetlo indikuje stav nabitia pera a upozorňuje na vybitú batériu
LED dióda zhasne = indikuje, že pero je nečinné alebo že je batéria príliš vybitá

KOMPATIBILITA:
Skontrolujte, či je vaše zariadenie na zozname kompatibilných zariadení. Ak máte zariadenie, ktoré nie je na 
zozname kompatibility, ale v špecifikáciách výrobcu je uvedená kompatibilita so štandardom MPP, stylus 
FIXED Graphite Active bude vaše zariadenie pravdepodobne podporovať. Ak ide o túto možnosť, musíte ju 
fyzicky otestovať.
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POKYNY NA POUŽÍVANIE

PRACOVNÝ REŽIM
Stačí pritlačiť hrot Graphite na displej zariadenia = aktivuje sa snímač tlaku a stylus začne okamžite pracovať, 
nie je potrebné inštalovať žiadne ovládače ani sa pripájať bezdrôtovo cez Bluetooth. 

REŽIM SPÁNKU
Ak zariadenie Graphite nepoužívate 30 minút, automaticky sa uspí, aby sa šetrila energia.

REŽIM VZNÁŠANIA
Ak podržíte hrot pera asi 5 mm na displeji, zobrazí sa kurzor, ktorý sa bude pohybovať podľa vášho pohybu. Z 
tohto režimu môžete ľahko prejsť do pracovného režimu, stylus už bude aktivovaný. 

NABÍJANIE:
1. Pri nabíjaní LED bliká červeno alebo nesvieti modro alebo zeleno
2. Keď je pero úplne nabité, LED dióda svieti na zeleno
3. Pero sa úplne nabije približne za 90 minút a môže sa používať približne 12 hodín.

PODROBNÉ INFORMÁCIE O PRODUKTE:
Materiál: hliníková zliatina
Príkon: 1,5 W. 2,5 W. 3,5 W. 4,5 W: 5V-0,2A
Rozmery: 165 x 9 x 8 mm
Hmotnosť: 8 g
Batéria: 68430 5V 0,2A, 130mAh, 0,410Wh

POZNÁMKY:
Na tento výrobok sa vzťahuje záruka v súlade s právnymi predpismi krajín, v ktorých sa predáva. V prípade 
problémov s výrobkom sa obráťte na predajcu, u ktorého ste zariadenie zakúpili. 
Spoločnosť FIXED nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním výrobku. 

STAROSTLIVOSŤ O VÝROBOK A ÚDRŽBA
Ak sa zariadenie dlhší čas nepoužíva, je potrebné každé dva až tri mesiace nabiť batériu, aby sa zabránilo 
poškodeniu a aby sa neznížil výkon zariadenia. Na čistenie tela výrobku používajte mäkkú handričku.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
Zariadenie nevystavujte dažďu alebo snehu ani ho neponárajte do vody.
Výrobok nenechávajte v aute na slnku. 
Nevystavujte výrobok priamemu slnečnému žiareniu ani ho nenechávajte v blízkosti zdrojov tepla.
Výrobok nepoužívajte, ak bol silno narazený, spadol alebo bol akokoľvek poškodený. 
Zariadenie nerozoberajte, hrozí nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom a/alebo popálenín. Neupravujte 
napájací kábel.
Výrobok uchovávajte mimo dosahu detí. Neoprávnené otvorenie alebo úprava častí výrobku spôsobí stratu 
záruky.
• Teplota skladovania: 0 až 35
• Prevádzková teplota: 0 až 40

RIEŠENIE PROBLÉMOV:
V prípade problémov s výrobkom môžete kontaktovať našu podporu na adrese www.fixed.zone/podpora.

LIKVIDÁCIA VÝROBKU

(Uplatňuje sa v krajinách so systémami separovaného zberu recyklovateľných materiálov). Staré 
výrobky sa nesmú likvidovať spolu s domovým odpadom! Ak výrobok už nefunguje, zlikvidujte ho v 
súlade s platnými predpismi vo vašej krajine. Zabezpečíte tak odbornú recykláciu starých výrobkov 
a zároveň eliminujete negatívne dôsledky na životné prostredie. Z tohto dôvodu sú elektrické 
zariadenia označené tu uvedeným symbolom.

Tento výrobok spĺňa všetky základné požiadavky smerníc Európskej únie, ktoré sa naň vzťahujú. 
Spoločnosť FIXED týmto vyhlasuje, že toto zariadenie je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ. Úplné 
znenie vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na tejto webovej stránke: https://www.fixed.zone/
compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Česká republika

Köszönjük, hogy megvásárolta a FIXED Graphite Active stylus-t. Az aktív tollat MPP-kompatibilis készülékekhez 
tervezték.
Kérjük, használat előtt olvassa el ezt a kézikönyvet.

A CSOMAG TARTALMA:
1x FIXED Aktív stylus
2x cserélhető hegy
1x felhasználói kézikönyv
1x USB C-C kábel

 TERMÉK LEÍRÁSA:

USB-C töltőcsatlakozó

Felső gomb = szimulálja a Windows 
operációs rendszer jobb egérgombbal 
történő kattintását. 

Mágnesek a rögzítéshez Alsó gomb = radír funkció

LED dióda Cserélhető hegy

JELZŐ LED: 
LED zöld színű = az akkumulátor teljesen feltöltött
A LED kék színnel világít = írási állapotot jelez
A LED pirosan világít = pulzáló fény jelzi a toll töltöttségi állapotát és figyelmeztet az akkumulátor lemerülésére.
A LED kialszik = azt jelzi, hogy a toll üresjáratban van, vagy az akkumulátor túl alacsony töltöttségű.

KOMPATIBILITÁS:
Győződjön meg róla, hogy a készülék szerepel a kompatibilitási listán. Ha olyan eszközzel rendelkezik, amely 
nem szerepel a kompatibilitási listán, de a gyártó specifikációi szerint kompatibilis az MPP-szabvánnyal, 
a FIXED Graphite Active tollat valószínűleg támogatja az Ön eszköze. Ha ez egy lehetőség, akkor fizikailag 
tesztelnie kell.
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HASZNÁLATI UTASÍTÁS

MUNKAMÓD
Egyszerűen nyomja a Graphite hegyét a készülék kijelzőjére = a nyomásérzékelő aktiválódik, és a toll azonnal 
elkezd dolgozni, nincs szükség semmilyen illesztőprogram telepítésére vagy vezeték nélküli Bluetooth-kap-
csolatra. 

ALVÓ ÜZEMMÓD
Ha 30 percig nem használja a Graphite-ot, az automatikusan alvó üzemmódba kapcsol, hogy energiát 
takarítson meg.

LEBEGÉSI MÓD
Ha a toll hegyét kb. 5 mm-re a kijelzőhöz tartja, megjelenik egy kurzor, amely a mozgásának megfelelően 
mozog. Ebből az üzemmódból könnyen átválthat munkamódba, a toll már aktiválva lesz. 

TÖLTÉS:
1. Töltéskor a LED pirosan villog, vagy nem világít kék vagy zöld színnel.
2. Amikor a toll teljesen feltöltődött, a LED zöld színűvé válik.
3. A toll körülbelül 90 perc alatt töltődik fel teljesen, és körülbelül 12 órán keresztül használható.

A TERMÉK RÉSZLETEZÉSE:
Anyag: alumínium ötvözet
Bemenet: 2.2 A: 5V-0.2A
Méretek: méret: 165 x 9 x 8 mm
Súly: 8 g
Akkumulátor: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

MEGJEGYZÉSEK:
A termékre az értékesítés helye szerinti ország jogszabályi előírásai szerint vállalunk garanciát. A termékkel 
kapcsolatos problémák esetén forduljon ahhoz a kereskedőhöz, akitől a készüléket vásárolta. 
A FIXED nem vállal felelősséget a termék nem rendeltetésszerű használatából eredő károkért. 

A TERMÉK ÁPOLÁSA ÉS KARBANTARTÁSA
Ha a készüléket hosszabb ideig nem használják, akkor a károsodás megelőzése és a készülék teljesítményének 
csökkenése érdekében két-három havonta fel kell tölteni az akkumulátort. A termék testének tisztításához 
puha ruhát használjon.

BIZTONSÁGI ÓVINTÉZKEDÉSEK
Ne tegye ki a készüléket esőnek vagy hónak, és ne merítse vízbe.
Ne hagyja a terméket az autóban a napon. 
Ne tegye ki a terméket közvetlen napfénynek, és ne hagyja hőforrások közelében.
Ne használja a terméket, ha az erősen megütötte, leejtette vagy bármilyen módon megsérült. 
Ne szerelje szét a készüléket, fennáll az áramütés és/vagy égési sérülések veszélye. Ne módosítsa a tápkábelt.
Tartsa a terméket gyermekek elől elzárva. A termék alkatrészeinek jogosulatlan felnyitása vagy módosítása a 
garancia érvényét veszti.
• Tárolási hőmérséklet: 0-35 °C
• Üzemi hőmérséklet: 0-40 °C

HIBAELHÁRÍTÁS:
A termékkel kapcsolatos problémák esetén forduljon ügyfélszolgálatunkhoz a www.fixed.zone/podpora címen.

A TERMÉK ÁRTALMATLANÍTÁSA

(Azokban az országokban alkalmazandó, ahol az újrahasznosítható anyagok elkülönített gyűjtési 
rendszere működik).
A régi termékeket nem szabad a háztartási hulladékkal együtt ártalmatlanítani! Ha a termék már 
nem működik, az Ön országában érvényes előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. Ez biztosítja 
a régi termékek szakszerű újrahasznosítását, és kiküszöböli a negatív környezeti következménye-
ket is. Ezért az elektromos berendezéseket az itt látható szimbólummal jelöljük.

Ez a termék megfelel a rá vonatkozó európai uniós irányelvek valamennyi alapvető követelményé-
nek. A FIXED kijelenti, hogy ez a készülék megfelel a 2014/53/EU irányelvnek. Az EU-megfelelőségi 
nyilatkozat teljes szövege a következő weboldalon érhető el: https://www.fixed.zone/compliance.

FIXED.zone a.s.
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Dėkojame, kad įsigijote FIXED „Graphite Active“ rašiklį. Aktyvusis rašiklis skirtas MPP palaikantiems įrengi-
niams.
Prieš naudodami perskaitykite šį vadovą.

PAKUOTĖS TURINYS:
1x FIXED aktyvusis rašiklis
2x keičiamas antgalis
1x naudotojo vadovas
1x USB C-C laidas

 PRODUKTO APRAŠYMAS:

USB-C įkrovimo jungtis Viršutinis mygtukas = imituoja dešinįjį 
pelės klavišą „Windows“ OS aplinkoje 

Magnetai tvirtinimui Apatinis mygtukas = trintuko funkcija

LED diodas Keičiamas antgalis

INDIKACINIS ŠVIESOS DIODAS: 
Šviesos diodas šviečia žaliai = baterija visiškai įkrauta
Šviesos diodas šviečia mėlynai = rodo rašymo būseną
Šviesos diodas šviečia raudonai = pulsuojanti šviesa rodo rašiklio įkrovimo būseną ir įspėja apie išsikrovusį 
akumuliatorių
Šviesos diodas užgęsta = rodo, kad rašiklis nenaudojamas arba kad akumuliatorius yra per silpnas

SUDERINAMUMAS:
Įsitikinkite, kad jūsų įrenginys yra suderinamumo sąraše. Jei turite įrenginį, kurio nėra suderinamumo sąraše, 
tačiau gamintojo specifikacijose nurodytas suderinamumas su MPP standartu, tikėtina, kad jūsų įrenginys 
palaikys „FIXED Graphite Active“ rašiklį. Jei tai yra galimybė, turite jį fiziškai išbandyti.
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NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DARBO REŽIMAS
Tiesiog prispauskite „Graphite“ galiuką prie įrenginio ekrano = suaktyvėja slėgio jutiklis ir rašiklis iš karto 
pradeda veikti, nereikia diegti jokių tvarkyklių ar jungtis belaidžiu ryšiu per „Bluetooth“. 

MIEGO REŽIMAS
Jei 30 minučių nenaudojate „Graphite“, jis automatiškai persijungia į miego režimą, kad taupytų energiją.

KABĖJIMO REŽIMAS
Jei laikysite rašiklio galiuką maždaug 5 mm atstumu nuo ekrano, pasirodys žymeklis ir judės pagal jūsų judesi-
us. Iš šio režimo galite lengvai pereiti į darbo režimą, rašiklis jau bus įjungtas. 

ĮKROVIMAS:
1. Įkrovimo metu šviesos diodas mirksi raudonai arba nešviečia mėlynai ar žaliai
2. Kai rašiklis visiškai įkrautas, šviesos diodas šviečia žaliai
3. Rašiklis visiškai įkraunamas maždaug per 90 minučių ir gali būti naudojamas maždaug 12 valandų.

IŠSAMI INFORMACIJA APIE PRODUKTĄ:
Medžiaga: aliuminio lydinys
Įvestis: 5 V-0,2 A
Matmenys: Dydis: 165 x 9 x 8 mm
Svoris: 8 g
Akumuliatorius: 68430 5V 0,2A, 130 mAh, 0,410Wh

PASTABOS:
Šiam gaminiui suteikiama garantija pagal šalių, kuriose jis parduodamas, teisės aktus. Iškilus su gaminiu 
susijusių problemų, kreipkitės į pardavėją, iš kurio įsigijote įrenginį. 
FIXED neprisiima atsakomybės už žalą, atsiradusią dėl netinkamo gaminio naudojimo. 

GAMINIO PRIEŽIŪRA IR APTARNAVIMAS
Jei prietaisas nenaudojamas ilgą laiką, kas du ar tris mėnesius būtina įkrauti akumuliatorių, kad jis nebūtų 
sugadintas ir nesumažėtų prietaiso našumas. Gaminio korpusui valyti naudokite minkštą šluostę.

SAUGOS PRIEMONĖS
Nelaikykite prietaiso po lietumi ar sniegu ir nemerkite jo į vandenį.
Nepalikite gaminio automobilyje saulėje. 
Nelaikykite gaminio tiesioginiuose saulės spinduliuose ir nepalikite jo šalia šilumos šaltinių.
Nenaudokite gaminio, jei jis buvo smarkiai paveiktas, nukrito ar buvo kaip nors pažeistas. 
Neišardykite prietaiso, kyla elektros smūgio ir (arba) nudegimų pavojus. Nemodifikuokite maitinimo laido.
Laikykite gaminį vaikams nepasiekiamoje vietoje. Neteisėtai atidarius ar modifikavus gaminio dalis, garantija 
netenka galios.
• Laikymo temperatūra: nuo 0 iki 35
• Darbinė temperatūra: nuo 0 iki 40

GEDIMŲ ŠALINIMAS:
Jei kiltų problemų su gaminiu, galite kreiptis į mūsų palaikymo tarnybą adresu www.fixed.zone/podpora.

PRODUKTO ŠALINIMAS

(Taikoma šalyse, kuriose veikia atskiros perdirbamų medžiagų surinkimo sistemos).
Senų gaminių negalima išmesti kartu su buitinėmis atliekomis! Jei gaminys nebeveikia, utilizuo-
kite jį pagal jūsų šalyje galiojančias taisykles. Taip užtikrinama, kad seni gaminiai bus perdirbti 
profesionaliai, taip pat pašalinamos neigiamos pasekmės aplinkai. Dėl šios priežasties elektros 
įranga žymima čia pavaizduotu simboliu.

Šis gaminys atitinka visus esminius jam taikomų Europos Sąjungos direktyvų reikalavimus. FIXED 
pareiškia, kad šis prietaisas atitinka Direktyvą 2014/53/ES. Visą ES atitikties deklaracijos tekstą 
galima rasti šioje svetainėje: https://www.fixed.zone/compliance.FIXED.zone a.s.
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Merci d‘avoir acheté le stylet FIXED Graphite Active. Le stylet actif est conçu pour les appareils compatibles 
MPP.
Veuillez lire ce manuel avant de l‘utiliser.

CONTENU DE L‘EMBALLAGE :
1x Stylet actif FIXED
2x pointe remplaçable
1x manuel d‘utilisation
1x câble USB C-C

DESCRIPTION DU PRODUIT :

Connecteur de charge USB-C Bouton supérieur = simule le clic droit 
dans l‘environnement Windows OS 

Aimants pour la fixation Bouton du bas = fonction gomme

Diode LED Pointe remplaçable

INDICATEUR LED: 
Le voyant s‘allume en vert = la batterie est complètement chargée
Le voyant s‘allume en bleu = indique l‘état de l‘écriture
La LED s‘allume en rouge = une lumière pulsée indique l‘état de charge du stylo et prévient d‘une batterie faible.
Le voyant s‘éteint = indique que le stylo est inactif ou que la batterie est trop faible.

COMPATIBILITÉ:
Assurez-vous que votre appareil figure sur la liste de compatibilité. Si votre appareil ne figure pas sur la liste 
de compatibilité, mais que les spécifications du fabricant indiquent qu‘il est compatible avec la norme MPP, le 
stylet Graphite Active FIXED sera probablement pris en charge par votre appareil. Si c‘est le cas, vous devez le 
tester physiquement.
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INSTRUCTIONS D‘UTILISATION

MODE DE FONCTIONNEMENT
Appuyez simplement la pointe du Graphite sur l‘écran de votre appareil = le capteur de pression est activé et 
le stylet commence à fonctionner immédiatement, sans qu‘il soit nécessaire d‘installer des pilotes ou de se 
connecter sans fil via Bluetooth. 

LEPOTILA
Jos et käytä Graphitea 30 minuuttiin, se siirtyy automaattisesti lepotilaan energian säästämiseksi.

MODE VOL STATIONNAIRE
Si vous tenez la pointe du stylo à environ 5 mm de l‘écran, un curseur apparaîtra et se déplacera en fonction de 
vos mouvements. Vous pouvez facilement passer de ce mode au mode travail, le stylet étant déjà activé. 

CHARGEMENT:
1. Lors du chargement, la LED clignote en rouge ou ne s‘allume pas en bleu ou en vert.
2. Lorsque le stylet est complètement chargé, la LED est verte.
3. Le stylo se recharge complètement en 90 minutes environ et peut être utilisé pendant 12 heures environ.

DÉTAIL DU PRODUIT:
Matériau: alliage d‘aluminium
Entrée: 5V-0.2A
Dimensions: 165 x 9 x 8 mm
Poids: 8 g
Batterie: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

REMARQUES :
Ce produit est garanti conformément aux dispositions légales en vigueur dans les pays où il est vendu. En cas 
de problème avec le produit, veuillez contacter le revendeur auprès duquel vous avez acheté l‘appareil. 
FIXED n‘assume aucune responsabilité pour les dommages causés par une mauvaise utilisation du produit. 

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DU PRODUIT
Si l‘appareil n‘est pas utilisé pendant une longue période, il est nécessaire de charger la batterie tous les deux 
ou trois mois afin d‘éviter les dommages et de ne pas réduire les performances de l‘appareil. Utilisez un chiffon 
doux pour nettoyer le corps du produit.

MESURES DE SÉCURITÉ
N‘exposez pas l‘appareil à la pluie ou à la neige et ne l‘immergez pas dans l‘eau.
Ne laissez pas l‘appareil au soleil dans la voiture. 
N‘exposez pas le produit à la lumière directe du soleil et ne le laissez pas à proximité de sources de chaleur.
N‘utilisez pas le produit s‘il a subi un choc important, s‘il est tombé ou s‘il a été endommagé de quelque 
manière que ce soit. 
Ne pas démonter l‘appareil, il y a un risque d‘électrocution et/ou de brûlures. Ne modifiez pas le cordon 
d‘alimentation.
Tenir le produit hors de portée des enfants. L‘ouverture ou la modification non autorisée des pièces du produit 
annule la garantie.
• Température de stockage: 0 à 35
• Température de fonctionnement: 0 à 40

DÉPANNAGE:
En cas de problème avec le produit, vous pouvez contacter notre service d‘assistance à l‘adresse suivante: 
www.fixed.zone/podpora

PRODUCT DISPOSAL

(Applicable dans les pays dotés de systèmes de collecte sélective des matériaux recyclables). Les 
anciens produits ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères ! Si le produit ne fonctio-
nne plus, mettez-le au rebut conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays. Cela 
permet de recycler les produits usagés de manière professionnelle et d‘éviter les conséquences 
négatives sur l‘environnement. C‘est pourquoi les appareils électriques sont marqués du symbole 
ci-contre.

Ce produit est conforme à toutes les exigences essentielles des directives de l‘Union européenne 
qui lui sont applicables. FIXED déclare par la présente que cet appareil est conforme à la directive 
2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité de l‘UE est disponible sur le site web 
suivant : https://www.fixed.zone/compliance
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Hartelijk dank voor uw aankoop van de FIXED Graphite Active stylus. De actieve stylus is ontworpen voor 
apparaten met MPP.
Lees deze handleiding voor gebruik.

INHOUD VAN DE VERPAKKING:
1x FIXED Active stylus
2x vervangbare tip
1x gebruikershandleiding
1x USB C-C kabel

PRODUCTBESCHRIJVING:

USB-C oplaadconnector Bovenste knop = simuleert rechtsklik in 
Windows OS-omgeving 

Magneten voor bevestiging Onderste knop = gumfunctie

LED-diode Vervangbare punt

INDICATIELED: 
LED brandt groen = batterij is volledig opgeladen
LED brandt blauw = geeft schrijfstatus aan
LED brandt rood = pulserend licht geeft de oplaadstatus van de pen aan en waarschuwt voor een bijna lege 
batterij
LED gaat uit = geeft aan dat de pen niet wordt gebruikt of dat de batterij bijna leeg is

COMPATIBILITEIT:
Controleer of je apparaat op de compatibiliteitslijst staat. Als je een apparaat hebt dat niet op de compatibi-
liteitslijst staat, maar volgens de specificaties van de fabrikant compatibel is met de MPP-standaard, wordt 
de FIXED Graphite Active stylus waarschijnlijk wel ondersteund door je apparaat. Als dit een optie is, moet je 
hem fysiek testen.
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GEBRUIKSINSTRUCTIES

WERKMODUS
Druk gewoon met de punt van de Graphite op het scherm van je apparaat = de druksensor wordt geactiveerd 
en de stylus begint meteen te werken. Je hoeft geen stuurprogramma‘s te installeren of draadloos verbinding 
te maken via Bluetooth. 

SLAAPSTAND
Als je Graphite 30 minuten lang niet gebruikt, schakelt hij zichzelf automatisch uit om energie te besparen. 

ZWEEFSTAND
Als je de penpunt ongeveer 5 mm op het scherm houdt, verschijnt er een cursor die meebeweegt met je bewe-
ging. Je kunt eenvoudig overschakelen van deze modus naar de werkmodus, de stylus is dan al geactiveerd. 

OPLADEN:
1. Tijdens het opladen knippert de LED rood of brandt hij niet blauw of groen.
2. Als de pen volledig is opgeladen, is de LED groen
3. De pen is in ongeveer 90 minuten volledig opgeladen en kan ongeveer 12 uur worden gebruikt.

PRODUCTGEGEVENS:
Materiaal: aluminiumlegering
Ingang: 5V-0.2A
Afmetingen: 165 x 9 x 8 mm
Gewicht: 8 g
Batterij: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

OPMERKINGEN:
Dit product wordt gegarandeerd volgens de wettelijke voorschriften in de landen waar het wordt verkocht. 
Neem in geval van problemen met het product contact op met de dealer bij wie je het apparaat hebt gekocht. 
FIXED aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik van het product. 

VERZORGING EN ONDERHOUD VAN HET PRODUCT
Als het apparaat langere tijd niet wordt gebruikt, moet de batterij om de twee tot drie maanden worden 
opgeladen om schade te voorkomen en te voorkomen dat de prestaties van het apparaat afnemen. Gebruik 
een zachte doek om de behuizing van het product schoon te maken.

VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Stel het apparaat niet bloot aan regen of sneeuw en dompel het niet onder in water.
Laat het product niet in de auto in de zon liggen. 
Stel het product niet bloot aan direct zonlicht en laat het niet in de buurt van warmtebronnen liggen.
Gebruik het product niet als het een harde klap heeft gehad, is gevallen of op een andere manier is beschadigd. 
Haal het apparaat niet uit elkaar, er bestaat gevaar voor elektrische schokken en/of brandwonden. Breng geen 
wijzigingen aan in het netsnoer.
Houd het product buiten het bereik van kinderen. Bij ongeoorloofd openen of wijzigen van onderdelen van het 
product vervalt de garantie.
• Opslagtemperatuur: 0 tot 35
• Bedrijfstemperatuur: 0 tot 40

PROBLEMEN OPLOSSEN:
In geval van problemen met het product kunt u contact opnemen met onze ondersteuning op www.fixed.zone/
podpora

PRODUCTVERWIJDERING

(Van toepassing in landen met systemen voor gescheiden inzameling van recyclebare materialen).
Oude producten mogen niet met het huishoudelijk afval worden weggegooid! Als het product 
niet meer werkt, gooi het dan weg volgens de geldende voorschriften in uw land. Dit zorgt ervoor 
dat oude producten op een professionele manier worden gerecycled en voorkomt ook negatieve 
gevolgen voor het milieu. Om deze reden zijn elektrische apparaten gemarkeerd met het hier 
afgebeelde symbool.

Dit product voldoet aan alle essentiële vereisten van de richtlijnen van de Europese Unie die 
erop van toepassing zijn. FIXED verklaart hierbij dat dit apparaat voldoet aan Richtlijn 2014/53/
EU. De volledige tekst van de EU-verklaring van overeenstemming is beschikbaar op de volgende 
website: https://www.fixed.zone/compliance
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Takk for at du har kjøpt FIXED Graphite Active-pennen. Den aktive pennen er utviklet for MPP-aktiverte 
enheter.
Vennligst les denne bruksanvisningen før bruk.

INNHOLD I PAKKEN:
1x FIXED Active-penn
2x utskiftbar spiss
1x brukerhåndbok
1x USB C-C-kabel

PRODUKTBESKRIVELSE:

USB-C-ladekontakt Toppknapp = simulerer høyreklikk i 
Windows OS-miljø 

Magneter for feste Nederste knapp = viskelærfunksjon

LED-diode Utskiftbar spiss

LED-INDIKATOR: 
LED-lampen lyser grønt = batteriet er fulladet
LED-lampen lyser blått = indikerer skrivestatus
LED-lampen lyser rødt = pulserende lys indikerer pennens ladestatus og advarer om lavt batterinivå
LED-lampen slukkes = indikerer at pennen er inaktiv eller at batterinivået er for lavt

KOMPATIBILITET:
Kontroller at enheten din finnes på kompatibilitetslisten. Hvis du har en enhet som ikke står på kompatibilitet-
slisten, men produsentens spesifikasjoner indikerer kompatibilitet med MPP-standarden, vil FIXED Graphite 
Active-pennen sannsynligvis støttes av enheten din. Hvis dette er et alternativ, må du teste den fysisk.
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BRUKSANVISNING

ARBEIDSMODUS
Trykk spissen av Graphite på skjermen på enheten din = trykksensoren aktiveres og pennen begynner å funge-
re umiddelbart, uten at du trenger å installere drivere eller koble til trådløst via Bluetooth. 

DVALEMODUS
Hvis du ikke bruker Graphite på 30 minutter, vil den automatisk sette seg selv i dvale for å spare energi.

SVEVEMODUS
Hvis du holder pennespissen ca. 5 mm på skjermen, vises en markør som beveger seg i henhold til bevegelsene 
dine. Du kan enkelt bytte fra denne modusen til arbeidsmodus, og pennen vil allerede være aktivert. 

LADING:
1. Under lading blinker LED-lampen rødt eller lyser ikke blått eller grønt
2. Når pennen er fulladet, lyser LED-lampen grønt
3. Pennen lades helt opp på ca. 90 minutter og kan brukes i ca. 12 timer.

PRODUKTDETALJER:
Materiale: aluminiumslegering
Inngang: 5V-0,2A
Dimensjoner: 165 x 9 x 8 mm
Vekt: 8 g
Batteri: 68430 5V 0,2A, 130mAh, 0,410Wh

MERKNADER:
Dette produktet er garantert i henhold til lovbestemmelsene i de landene der det selges. Ved problemer med 
produktet, vennligst kontakt forhandleren der du kjøpte enheten. 
FIXED påtar seg intet ansvar for skader forårsaket av feil bruk av produktet. 

PLEIE OG VEDLIKEHOLD AV PRODUKTET
Hvis enheten ikke brukes over en lengre periode, er det nødvendig å lade batteriet hver andre til tredje måned 
for å unngå skader og for å forhindre at enhetens ytelse reduseres. Bruk en myk klut til å rengjøre produktet.

SIKKERHETSTILTAK
Ikke utsett enheten for regn eller snø, og ikke senk den ned i vann.
Ikke la produktet ligge i bilen i solen. 
Ikke utsett produktet for direkte sollys eller la det ligge i nærheten av varmekilder.
Ikke bruk produktet hvis det har fått alvorlige støt, har falt ned eller er skadet på noen måte. 
Ikke demonter enheten, det er fare for elektrisk støt og/eller forbrenning. Ikke modifiser strømledningen.
Oppbevar produktet utilgjengelig for barn. Uautorisert åpning eller modifisering av produktdeler vil ugyldig-
gjøre garantien.
• Oppbevaringstemperatur: 0 til 35
• Driftstemperatur: 0 til 40

FEILSØKING:
Ved problemer med produktet kan du kontakte vår support på www.fixed.zone/podpora

AVHENDING AV PRODUKT

(Gjelder i land med separate innsamlingssystemer for resirkulerbare materialer).
Gamle produkter må ikke kastes sammen med husholdningsavfallet! Hvis produktet ikke lenger 
fungerer, skal det kasseres i henhold til gjeldende forskrifter i ditt land. Dette sikrer at gamle 
produkter blir resirkulert på en profesjonell måte, og eliminerer også negative miljøkonsekvenser. 
Av denne grunn er elektrisk utstyr merket med symbolet som vises her.

Dette produktet oppfyller alle de grunnleggende kravene i EU-direktivene som gjelder for det. 
FIXED erklærer herved at denne enheten er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige 
teksten til EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende nettsted: https://www.fixed.
zone/compliance
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Vă mulțumim pentru achiziționarea stiloului activ FIXED Graphite. Stiloul activ este conceput pentru dispozi-
tivele compatibile MPP.
Vă rugăm să citiți acest manual înainte de utilizare.

CONȚINUTUL PACHETULUI:
1x stylus activ FIXED
2x vârf înlocuibil
1x manual de utilizare
1x cablu USB C-C

DESCRIEREA PRODUSULUI:

Conector de încărcare USB-C Buton de sus = simulează clic dreapta în 
mediul Windows OS 

Magneți pentru fixare Butonul de jos = funcția de ștergere

Diodă LED Vârf înlocuibil

INDICATOR LED: 
LED-ul luminează verde = bateria este complet încărcată
LED-ul luminează albastru = indică starea de scriere
LED-ul luminează roșu = lumina pulsatilă indică starea de încărcare a stiloului și avertizează asupra bateriei 
descărcate
LED-ul se stinge = indică faptul că stiloul este inactiv sau că bateria este prea descărcată

COMPATIBILITATE:
Asigurați-vă că dispozitivul dvs. se află pe lista de compatibilitate. Dacă aveți un dispozitiv care nu se află pe 
lista de compatibilitate, dar specificațiile producătorului indică compatibilitatea cu standardul MPP, stiloul 
FIXED Graphite Active va fi probabil acceptat de dispozitivul dvs. Dacă aceasta este o opțiune, trebuie să îl 
testați fizic.

Microsoft Surface 3 HP Pavilion x36015 ASUS Transformer Mini Sony VAIO Z Flip 
(VZ13BX0211B)

Microsoft Surface Pro 3 HP Pavilion x36011m ASUS Transformer 3 Dell 15 7573

Microsoft Surface Pro HP Pavilion x36014m ASUS Transformer 3 Pro Lenovo Pad Pro

Microsoft Surface Pro 4 HP Envy x36015-bq0xx ASUS Transformer Pro

Microsoft Surface Pro 6 HP Envy 17-aexxx ASUS ZenBook Flip S

Microsoft Surface Pro 7 HP Spectre x212-c0xx ASUS FS4100

Microsoft Surface Pro X HP Spectre x36015-a-
coxx ASUS GX550L

Microsoft Surface  
Laptop HP Spectre 36013-ae000 ASUS ROK Zephyrus 

Duo 15

Microsoft Surface  
Laptop 2

HP Spectre x36015-
610xx

ASUS Vivobook Flip 
12R211NA

Microsoft Surface  
Laptop 3

ASUS Vivobook Flip 
14R211NA

Microsoft Surface Book

Microsoft Surface 
Book 2

Microsoft Surface 
Book 3

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

MOD DE LUCRU
Pur și simplu apăsați vârful Graphite pe ecranul dispozitivului dvs. = senzorul de presiune este activat și 
stylusul începe să funcționeze imediat, fără a fi nevoie să instalați drivere sau să vă conectați wireless prin 
Bluetooth. 

MODUL DE VEGHE
Dacă nu utilizați Graphite timp de 30 de minute, acesta se va adormi automat pentru a economisi energie.

MODUL HOVER
Dacă țineți vârful stiloului la aproximativ 5 mm pe ecran, va apărea un cursor care se va deplasa în funcție de 
mișcarea dvs. Puteți trece cu ușurință de la acest mod la modul de lucru, stylusul va fi deja activat. 

ÎNCĂRCARE:
1. La încărcare, LED-ul clipește roșu sau nu luminează albastru sau verde
2. Când stiloul este complet încărcat, LED-ul este verde
3. Stiloul se va încărca complet în aproximativ 90 de minute și poate fi utilizat timp de aproximativ 12 ore.

DETALIILE PRODUSULUI:
Material: aliaj de aluminiu
Intrare: 5V 5V-0.2A
Dimensiuni: 165 x 9 x 8 mm
Greutate: 8 g
Baterie: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

NOTE:
Acest produs este garantat în conformitate cu reglementările legale din țările în care este vândut. În caz de 
probleme cu produsul, vă rugăm să contactați distribuitorul de la care ați achiziționat dispozitivul. 
FIXED nu își asumă nicio responsabilitate pentru daunele cauzate de utilizarea necorespunzătoare a 
produsului. 

ÎNGRIJIREA ȘI ÎNTREȚINEREA PRODUSULUI
Dacă dispozitivul nu este utilizat pentru o perioadă lungă de timp, este necesar să încărcați bateria la fiecare 
două sau trei luni pentru a preveni deteriorarea și pentru a preveni reducerea performanțelor dispozitivului. 
Utilizați o cârpă moale pentru a curăța corpul produsului.

PRECAUȚII DE SIGURANȚĂ
Nu expuneți dispozitivul la ploaie sau zăpadă și nu îl scufundați în apă.
Nu lăsați produsul în mașină la soare. 
Nu expuneți produsul la lumina directă a soarelui și nu îl lăsați în apropierea surselor de căldură.
Nu utilizați produsul dacă acesta a fost puternic lovit, căzut sau deteriorat în orice mod. 
Nu dezasamblați dispozitivul, există riscul de electrocutare și/sau arsuri. Nu modificați cablul de alimentare.
Țineți produsul departe de îndemâna copiilor. Deschiderea sau modificarea neautorizată a părților produsului 
va anula garanția.
• Temperatura de depozitare: 0 la 35
• Temperatura de funcționare: 0 la 40

REZOLVAREA PROBLEMELOR:
În caz de probleme cu produsul, puteți contacta asistența noastră la www.fixed.zone/podpora

ELIMINAREA PRODUSULUI

(Aplicabil în țările cu sisteme de colectare separată a materialelor reciclabile).
Produsele vechi nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile menajere! Dacă produsul nu mai 
funcționează, eliminați-l în conformitate cu reglementările aplicabile în țara dumneavoastră. 
Acest lucru asigură reciclarea produselor vechi într-un mod profesionist și elimină, de asemenea, 
consecințele negative asupra mediului. Din acest motiv, echipamentele electrice sunt marcate cu 
simbolul prezentat aici.

Acest produs este conform cu toate cerințele esențiale ale directivelor Uniunii Europene care i 
se aplică. FIXED declară prin prezenta că acest dispozitiv este conform cu Directiva 2014/53/UE. 
Textul integral al declarației de conformitate UE este disponibil la următorul site web: https://
www.fixed.zone/compliance
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Zahvaljujemo se vam za nakup pisala FIXED Graphite Active. Aktivno pisalo je zasnovano za naprave s podporo 
MPP.
Pred uporabo preberite ta priročnik.

VSEBINA PAKETA:
Vsebuje: 1x FIXED Active stylus
2x zamenljiva konica
1x uporabniški priročnik
1x kabel USB C-C

OPIS IZDELKA:

Polnilni priključek USB-C Zgornji gumb = simulira desni klik v okolju 
operacijskega sistema Windows 

Magneti za pritrditev Spodnji gumb = funkcija brisanja

LED dioda Zamenljiva konica

INDIKATOR LED: 
LED sveti zeleno = baterija je popolnoma napolnjena
LED sveti modro = označuje stanje pisanja
LED sveti rdeče = utripajoča lučka označuje stanje polnjenja pisala in opozarja na prazno baterijo
LED ugasne = pomeni, da je pisalo v mirovanju ali da je baterija prenizka

ZDRUŽLJIVOST:
Preverite, ali je vaša naprava na seznamu združljivosti. Če imate napravo, ki ni na seznamu združljivosti, vendar 
je v specifikacijah proizvajalca navedena združljivost s standardom MPP, bo pisalo FIXED Graphite Active 
verjetno podprto v vaši napravi. Če je to možnost, jo morate fizično preizkusiti.
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NAVODILA ZA UPORABO

NAČIN DELOVANJA
Preprosto pritisnite konico pisala Graphite na zaslon naprave = senzor pritiska se aktivira in pisalo začne takoj 
delovati, brez potrebe po nameščanju gonilnikov ali brezžični povezavi prek povezave Bluetooth. 

NAČIN MIROVANJA
Če naprave Graphite ne uporabljate 30 minut, se zaradi varčevanja z energijo samodejno preklopi v stanje 
mirovanja. 

NAČIN LEBDENJA
Če držite konico pisala približno 5 mm na zaslonu, se prikaže kazalec, ki se premika glede na vaše gibanje. Iz 
tega načina lahko preprosto preklopite v delovni način, pisalo bo že aktivirano. 

POLNJENJE:
1. Med polnjenjem dioda LED utripa rdeče ali ne sveti modro ali zeleno
2. Ko je pisalo popolnoma napolnjeno, sveti zelena dioda LED
3. Pisalo se v celoti napolni v približno 90 minutah, uporabljate pa ga lahko približno 12 ur.

PODROBNOSTI O IZDELKU:
Material: aluminijeva zlitina
Vhod: 5V-0,2A
Dimenzije: 165 x 9 x 8 mm
Teža: 8 g
Baterija: 68430 5V 0,2A, 130 mAh, 0,410Wh

OPOMBE:
Za ta izdelek velja garancija v skladu z zakonskimi predpisi v državah, kjer se prodaja. V primeru težav z 
izdelkom se obrnite na prodajalca, pri katerem ste napravo kupili. 
FIXED ne prevzema odgovornosti za škodo, nastalo zaradi nepravilne uporabe izdelka. 

NEGA IN VZDRŽEVANJE IZDELKA
Če naprave dalj časa ne uporabljate, je treba baterijo polniti vsake dva do tri mesece, da preprečite poškodbe 
in preprečite zmanjšanje zmogljivosti naprave. Za čiščenje ohišja izdelka uporabite mehko krpo.

VARNOSTNI UKREPI
Naprave ne izpostavljajte dežju ali snegu in je ne potapljajte v vodo.
Izdelka ne puščajte v avtomobilu na soncu. 
Izdelka ne izpostavljajte neposredni sončni svetlobi in ga ne puščajte v bližini virov toplote.
Izdelka ne uporabljajte, če je bil močno udarjen, padel ali kakor koli poškodovan. 
Naprave ne razstavljajte, saj obstaja nevarnost električnega udara in/ali opeklin. Ne spreminjajte napajalnega 
kabla.
Izdelek hranite zunaj dosega otrok. Nepooblaščeno odpiranje ali spreminjanje delov izdelka bo razveljavilo 
garancijo.
• Temperatura shranjevanja: 0 do 35
• Delovna temperatura: 0 do 40

ODPRAVLJANJE TEŽAV:
V primeru težav z izdelkom se lahko obrnete na našo podporo na www.fixed.zone/podpora.

ODSTRANJEVANJE IZDELKOV

(Velja v državah s sistemi ločenega zbiranja materialov, ki jih je mogoče reciklirati).
Starih izdelkov ne smete odlagati skupaj z gospodinjskimi odpadki! Če izdelek ne deluje več, ga 
odstranite v skladu z veljavnimi predpisi v vaši državi. S tem zagotovite strokovno recikliranje 
starih izdelkov in odpravite negativne posledice za okolje. Zato je električna oprema označena s 
simbolom, ki je prikazan tukaj.

Ta izdelek izpolnjuje vse bistvene zahteve direktiv Evropske unije, ki veljajo zanj. FIXED izjavlja, da 
je ta naprava skladna z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na 
naslednji spletni strani: https://www.fixed.zone/compliance
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Tack för att du har köpt den aktiva pennan FIXED Graphite. Den aktiva pennan är utformad för MPP-aktiverade 
enheter.
Läs den här bruksanvisningen före användning.

FÖRPACKNINGENS INNEHÅLL:
1x FIXED aktiv pekpenna
2x utbytbar spets
1x användarhandbok
1x USB C-C-kabel

 PRODUKTBESKRIVNING:

USB-C laddningsanslutning Toppknapp = simulerar högerklick i 
Windows OS-miljö 

Magneter för fastsättning Nedre knapp = suddgummifunktion

LED-diod Utbytbar spets

INDIKATOR LED: 
LED lyser grönt = batteriet är fulladdat
LED-lampan lyser blått = indikerar skrivstatus
LED lyser rött = pulserande ljus indikerar pennans laddningsstatus och varnar för svagt batteri
LED-lampan släcks = indikerar att pennan är inaktiv eller att batteriet är för svagt

KOMPATIBILITET:
Kontrollera att din enhet finns med på kompatibilitetslistan. Om du har en enhet som inte finns med på 
kompatibilitetslistan, men tillverkarens specifikationer anger kompatibilitet med MPP-standarden, kommer 
FIXED Graphite Active-pennan sannolikt att stödjas av din enhet. Om detta är ett alternativ måste du testa 
det fysiskt.

Microsoft Surface 3 HP Pavilion x36015 ASUS Transformer Mini Sony VAIO Z Flip 
(VZ13BX0211B)

Microsoft Surface Pro 3 HP Pavilion x36011m ASUS Transformer 3 Dell 15 7573

Microsoft Surface Pro HP Pavilion x36014m ASUS Transformer 3 Pro Lenovo Pad Pro

Microsoft Surface Pro 4 HP Envy x36015-bq0xx ASUS Transformer Pro

Microsoft Surface Pro 6 HP Envy 17-aexxx ASUS ZenBook Flip S

Microsoft Surface Pro 7 HP Spectre x212-c0xx ASUS FS4100

Microsoft Surface Pro X HP Spectre x36015-a-
coxx ASUS GX550L

Microsoft Surface  
Laptop HP Spectre 36013-ae000 ASUS ROK Zephyrus 

Duo 15

Microsoft Surface  
Laptop 2

HP Spectre x36015-
610xx

ASUS Vivobook Flip 
12R211NA

Microsoft Surface  
Laptop 3

ASUS Vivobook Flip 
14R211NA

Microsoft Surface Book

Microsoft Surface 
Book 2

Microsoft Surface 
Book 3

BRUKSANVISNING

ARBETSLÄGE
Tryck helt enkelt spetsen på Graphite mot displayen på din enhet = trycksensorn aktiveras och pennan börjar 
arbeta omedelbart, utan att du behöver installera några drivrutiner eller ansluta trådlöst via Bluetooth. 

VILOLÄGE
Om du inte använder Graphite på 30 minuter försätter den sig automatiskt i viloläge för att spara energi.

HOVER-LÄGE
Om du håller pennspetsen ca 5 mm från skärmen visas en markör som rör sig i takt med dina rörelser. Du kan 
enkelt växla från det här läget till arbetsläget, pennan är redan aktiverad. 

LADDNING:
1. Vid laddning blinkar LED-lampan rött eller lyser inte blått eller grönt
2. När pennan är fulladdad lyser LED-lampan grönt
3. Pennan är fulladdad på ca 90 minuter och kan användas i ca 12 timmar.

PRODUKTDETALJER:
Material: aluminiumlegering
Ingång: 5V-0,2A
Mått: 165 x 9 x 8 mm 165 x 9 x 8 mm
Vikt: 8 g
Batteri: 68430 5V 0,2A, 130mAh, 0,410Wh

ANMÄRKNINGAR:
Denna produkt garanteras i enlighet med lagbestämmelserna i de länder där den säljs. Vid problem med 
produkten, kontakta den återförsäljare som du köpte enheten av. 
FIXED påtar sig inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning av produkten. 

SKÖTSEL OCH UNDERHÅLL AV PRODUKTEN
Om apparaten inte används under en längre tid måste batteriet laddas varannan till var tredje månad för 
att förhindra skador och för att förhindra att apparatens prestanda försämras. Använd en mjuk trasa för att 
rengöra produkten.

SÄKERHETSÅTGÄRDER
Utsätt inte enheten för regn eller snö och sänk inte ned den i vatten.
Lämna inte produkten i bilen i solen. 
Utsätt inte produkten för direkt solljus och lämna den inte i närheten av värmekällor.
Använd inte produkten om den har utsatts för kraftiga stötar, tappats eller skadats på något sätt. 
Ta inte isär enheten, det finns risk för elektriska stötar och/eller brännskador. Modifiera inte nätkabeln.
Förvara produkten utom räckhåll för barn. Otillåten öppning eller modifiering av produktens delar gör garantin 
ogiltig.
• Förvaringstemperatur: 0 till 35
• Driftstemperatur: 0 till 40

FELSÖKNING:
Om du har problem med produkten kan du kontakta vår support på www.fixed.zone/podpora

BORTSKAFFANDE AV PRODUKT

(Gäller i länder med separata insamlingssystem för återvinningsbart material).
Gamla produkter får inte slängas bland hushållsavfallet! Om produkten inte längre fungerar ska 
du kassera den i enlighet med gällande bestämmelser i ditt land. På så sätt säkerställs att gamla 
produkter återvinns på ett fackmannamässigt sätt och negativa miljökonsekvenser elimineras. Av 
denna anledning är elektriska produkter märkta med den symbol som visas här.

Denna produkt uppfyller alla väsentliga krav i de EU-direktiv som gäller för den. FIXED förklarar 
härmed att denna enhet överensstämmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullständiga texten till 
EU-försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på följande webbplats: https://www.fixed.
zone/compliance
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Obrigado por adquirir a agulha ativa FIXED Graphite. A caneta ativa foi concebida para dispositivos compatí-
veis com MPP.
Leia este manual antes de o utilizar.

CONTEÚDO DA EMBALAGEM:
1x Agulha ativa FIXED
2x ponta substituível
1x manual do utilizador
1x cabo USB C-C

DESCRIÇÃO DO PRODUTO:

Conector de carregamento USB-C
Botão superior = simula o clique com 
o botão direito do rato no ambiente do 
sistema operativo Windows 

Ímanes para fixação Botão inferior = função de borracha

Díodo LED Ponta substituível

LED INDICADOR: 
O LED acende a verde = a bateria está totalmente carregada
O LED acende-se a azul = indica o estado da escrita
O LED acende a vermelho = a luz pulsante indica o estado de carregamento da caneta e avisa de bateria fraca
LED apaga-se = indica que a caneta está inativa ou que a bateria está demasiado fraca

COMPATIBILIDADE:
Certifique-se de que o seu dispositivo se encontra na lista de compatibilidade. Se tiver um dispositivo que 
não esteja na lista de compatibilidade, mas as especificações do fabricante indicarem compatibilidade com a 
norma MPP, a caneta stylus FIXED Graphite Active será provavelmente suportada pelo seu dispositivo. Se esta 
for uma opção, é necessário testá-la fisicamente.
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INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

MODO DE FUNCIONAMENTO
Basta pressionar a ponta da Graphite no ecrã do seu dispositivo = o sensor de pressão é ativado e a caneta 
começa a funcionar imediatamente, sem necessidade de instalar quaisquer controladores ou de estabelecer 
uma ligação sem fios através de Bluetooth. 

MODO DE SUSPENSÃO
Se não utilizar o Graphite durante 30 minutos, este entra automaticamente em modo de espera para poupar 
energia.

MODO FLUTUANTE
Se mantiver a ponta da caneta a cerca de 5 mm do ecrã, aparecerá um cursor que se moverá de acordo com o 
seu movimento. Pode passar facilmente deste modo para o modo de trabalho, a caneta já estará activada. 

CARREGAMENTO:
1. Durante o carregamento, o LED pisca a vermelho ou não acende a azul ou verde
2. Quando a caneta está totalmente carregada, o LED fica verde
3. A caneta fica totalmente carregada em cerca de 90 minutos e pode ser utilizada durante cerca de 12 horas.

DETALHES DO PRODUTO:
Material: liga de alumínio
Entrada: 5V-0.2A
Dimensões: 165 x 9 x 8 mm
Peso: 8 g
Bateria: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

NOTAS:
Este produto tem garantia de acordo com os regulamentos legais dos países onde é vendido. Em caso de 
problemas com o produto, contacte o vendedor a quem adquiriu o aparelho. 
A FIXED não assume qualquer responsabilidade por danos causados por uma utilização incorrecta do produto. 

CUIDADOS E MANUTENÇÃO DO PRODUTO
Se o aparelho não for utilizado durante um longo período de tempo, é necessário carregar a bateria de dois em 
dois ou de três em três meses, para evitar danos e para evitar que o desempenho do aparelho seja reduzido. 
Utilize um pano macio para limpar o corpo do produto.

PRECAUÇÕES DE SEGURANÇA
Não exponha o aparelho à chuva ou à neve, nem o mergulhe em água.
Não deixe o produto no automóvel ao sol. 
Não exponha o produto à luz solar direta nem o deixe perto de fontes de calor.
Não utilize o produto se este tiver sofrido um impacto grave, se tiver caído ou se tiver sido danificado de 
alguma forma. 
Não desmonte o dispositivo, pois existe o risco de choque elétrico e/ou queimaduras. Não modifique o cabo 
de alimentação.
Manter o produto fora do alcance das crianças. A abertura ou modificação não autorizada de peças do produto 
anulará a garantia.
• Temperatura de armazenamento: 0 a 35
• Temperatura de funcionamento: 0 a 40

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS:
Em caso de problemas com o produto, pode contactar o nosso apoio em www.fixed.zone/podpora

ELIMINAÇÃO DO PRODUTO

(Aplicável em países com sistemas de recolha selectiva de materiais recicláveis).
Os produtos antigos não devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico! Se o produto já 
não funcionar, elimine-o de acordo com os regulamentos aplicáveis no seu país. Isto garante que 
os produtos antigos são reciclados de forma profissional e também elimina as consequências 
ambientais negativas. Por este motivo, o equipamento elétrico está marcado com o símbolo aqui 
apresentado.

Este produto está em conformidade com todos os requisitos essenciais das directivas da União 
Europeia que lhe são aplicáveis. A FIXED declara que este dispositivo está em conformidade com 
a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da Declaração de Conformidade da UE está disponível no 
seguinte sítio Web: https://www.fixed.zone/compliance
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Paldies, ka iegādājāties FIXED Graphite Active stylus. Aktīvais rakstāmspalva ir paredzēta ierīcēm ar MPP.
Pirms lietošanas izlasiet šo rokasgrāmatu.

IEPAKOJUMA SATURS:
1x FIXED Active stylus
2x nomaināms uzgalis
1x lietotāja rokasgrāmata
1x USB C-C kabelis

PRODUKTA APRAKSTS:

USB-C uzlādes savienotājs Augšējā poga = imitē klikšķi ar peles labo 
pogu operētājsistēmas Windows vidē 

Magnēti piestiprināšanai Apakšējā poga = dzēšgumijas funkcija

LED diode Nomaināms uzgalis

INDIKATORA LED: 
LED indikators spīd zaļā krāsā = akumulators ir pilnībā uzlādēts
LED iedegas zilā krāsā = norāda rakstīšanas statusu
LED spīd sarkanā krāsā = pulsējošā gaisma norāda pildspalvas uzlādes statusu un brīdina par baterijas 
izlādēšanos.
LED nedeg = norāda, ka pildspalva ir dīkstāves režīmā vai baterija ir pārāk izlādējusies.

SAVIETOJAMĪBA:
Pārliecinieties, vai jūsu ierīce ir iekļauta saderības sarakstā. Ja jūsu ierīce nav iekļauta savietojamības sa-
rakstā, bet ražotāja specifikācijās ir norādīta savietojamība ar MPP standartu, jūsu ierīce, visticamāk, atbalstīs 
FIXED Graphite Active pildspalvu. Ja šāda iespēja pastāv, jums tā ir fiziski jāpārbauda.
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LIETOŠANAS INSTRUKCIJAS

DARBA REŽĪMS
Vienkārši piespiediet Graphite galu pie ierīces displeja = spiediena sensors tiek aktivizēts, un rakstāmspalva 
nekavējoties sāk darboties, nav nepieciešams instalēt draiverus vai izveidot bezvadu savienojumu, izmantojot 
Bluetooth. 

MIEGA REŽĪMS
Ja 30 minūtes neizmantosiet Graphite, tas automātiski pāries miega režīmā, lai taupītu enerģiju.

VIRSMAS REŽĪMS
Ja tu noturēsiet pildspalvas galu aptuveni 5 mm virs displeja, parādīsies kursors un pārvietosies atbilstoši jūsu 
kustībai. Varat viegli pārslēgties no šī režīma uz darba režīmu, pildspalva jau būs aktivizēta. 

UZLĀDE:
1. Uzlādes laikā LED mirgo sarkanā krāsā vai nedeg zilā vai zaļā krāsā.
2. Kad pildspalva ir pilnībā uzlādēta, LED iedegas zaļā krāsā.
3. Pildspalva pilnībā uzlādējas aptuveni 90 minūšu laikā, un to var lietot aptuveni 12 stundas.

DETALIZĒTA INFORMĀCIJA PAR PRODUKTU:
Materiāls: alumīnija sakausējums
Ieeja: 5V-0,2A
Izmēri: 165 x 9 x 8 mm
Svars: 8 g
Akumulators: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

PIEZĪMES:
Šim produktam ir garantija saskaņā ar tiesību aktiem valstīs, kurās tas tiek pārdots. Ja rodas problēmas ar 
izstrādājumu, lūdzu, sazinieties ar izplatītāju, no kura iegādājāties ierīci. 
FIXED neuzņemas atbildību par bojājumiem, kas radušies nepareizas produkta lietošanas rezultātā. 

 IZSTRĀDĀJUMA KOPŠANA UN APKOPE
Ja ierīce netiek lietota ilgu laiku, ik pēc diviem līdz trim mēnešiem ir nepieciešams uzlādēt akumulatoru, lai 
novērstu bojājumus un ierīces veiktspējas samazināšanos. Izstrādājuma korpusa tīrīšanai izmantojiet mīkstu 
drānu.

DROŠĪBAS PASĀKUMI
Nepakļaujiet ierīci lietus vai sniega iedarbībai, kā arī neiegremdējiet to ūdenī.
Neatstājiet ierīci automašīnā saulē. 
Nepakļaujiet izstrādājumu tiešiem saules stariem un neatstājiet to karstuma avotu tuvumā.
Neizmantojiet izstrādājumu, ja tas ir stipri sasists, nomests vai jebkādā veidā bojāts. 
Nedemontējiet ierīci, pastāv elektrošoka un/vai apdegumu risks. Nemodificējiet strāvas vadu.
Glabājiet izstrādājumu bērniem nepieejamā vietā. Nesankcionēta izstrādājuma daļu atvēršana vai pārveido-
šana anulēs garantiju.
• Uzglabāšanas temperatūra: Temperatūras temperatūra: no 0 līdz 35
• Darba temperatūra: 0 līdz 40

PROBLĒMU NOVĒRŠANA:
Ja rodas problēmas ar izstrādājumu, varat sazināties ar mūsu atbalsta dienestu, rakstot uz www.fixed.zone/
podpora.

PRODUKTA IZNĪCINĀŠANA

(Piemērojams valstīs, kurās ir otrreizējai pārstrādei derīgo materiālu dalītas vākšanas sistēmas).
Vecos izstrādājumus nedrīkst izmest kopā ar sadzīves atkritumiem! Ja izstrādājums vairs nedar-
bojas, atbrīvojieties no tā saskaņā ar jūsu valstī spēkā esošajiem noteikumiem. Tas nodrošina, 
ka vecie izstrādājumi tiek pārstrādāti profesionālā veidā, kā arī novērš negatīvās sekas videi. Šā 
iemesla dēļ elektroiekārtas ir marķētas ar šeit redzamo simbolu.

Šis produkts atbilst visām Eiropas Savienības direktīvu pamatprasībām, kas uz to attiecas. Ar šo 
FIXED paziņo, ka šī ierīce atbilst Direktīvai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstības deklarācijas teksts ir 
pieejams šajā tīmekļa vietnē: https://www.fixed.zone/compliance.
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Tak, fordi du har købt FIXED Graphite Active-pennen. Den aktive stylus er designet til MPP-aktiverede enheder.
Læs venligst denne manual før brug.

PAKKENS INDHOLD:
1x FIXED aktiv stylus
2x udskiftelig spids
1x brugervejledning
1x USB C-C-kabel

 PRODUKTBESKRIVELSE:

USB-C-opladningsstik Øverste knap = simulerer højreklik i 
Windows OS-miljø 

Magneter til fastgørelse Nederste knap = viskelæderfunktion

LED-diode Udskiftelig spids

INDIKATOR-LED: 
LED lyser grønt = batteriet er fuldt opladet
LED lyser blåt = angiver skrivestatus
LED lyser rødt = pulserende lys angiver pennens opladningsstatus og advarer om lavt batteriniveau
LED‘en slukker = angiver, at pennen er inaktiv, eller at batteriet er for lavt

KOMPATIBILITET:
Sørg for, at din enhed er på kompatibilitetslisten. Hvis du har en enhed, der ikke er på kompatibilitetslisten, 
men producentens specifikationer angiver kompatibilitet med MPP-standarden, vil FIXED Graphite Active-pe-
nnen sandsynligvis være understøttet af din enhed. Hvis dette er en mulighed, skal du teste den fysisk.
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BRUGSANVISNING:

ARBEJDSTILSTAND
Tryk blot spidsen af Graphite på skærmen på din enhed = tryksensoren aktiveres, og pennen begynder at 
arbejde med det samme, uden at du behøver at installere nogen drivere eller oprette trådløs forbindelse via 
Bluetooth. 

DVALETILSTAND
Hvis du ikke bruger Graphite i 30 minutter, sætter den automatisk sig selv i dvale for at spare energi.

SVÆVETILSTAND
Hvis du holder pennespidsen ca. 5 mm på skærmen, vises en markør, som bevæger sig i takt med dine bevæ-
gelser. Du kan nemt skifte fra denne tilstand til arbejdstilstand, da pennen allerede er aktiveret. 

OPLADNING:
1. Ved opladning blinker LED‘en rødt eller lyser ikke blåt eller grønt.
2. Når pennen er fuldt opladet, lyser LED‘en grønt
3. Pennen er fuldt opladet på ca. 90 minutter og kan bruges i ca. 12 timer.

PRODUKTDETALJER:
Materiale: aluminiumslegering
Indgang: 5V-0.2A
Dimensioner: 165 x 9 x 8 mm
Vægt: 8 g
Batteri: 68430 5V 0,2A, 130mAh, 0,410Wh

BEMÆRKNINGER:
Dette produkt er garanteret i henhold til de juridiske bestemmelser i de lande, hvor det sælges. I tilfælde af 
problemer med produktet bedes du kontakte den forhandler, hvor du har købt enheden. 
FIXED påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug af produktet. 

PLEJE OG VEDLIGEHOLDELSE AF PRODUKTET
Hvis enheden ikke bruges i længere tid, er det nødvendigt at oplade batteriet hver anden til tredje måned 
for at forhindre skader og for at forhindre, at enhedens ydeevne reduceres. Brug en blød klud til at rengøre 
produktet.

SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER
Udsæt ikke enheden for regn eller sne, og nedsænk den ikke i vand.
Efterlad ikke produktet i bilen i solen. 
Udsæt ikke produktet for direkte sollys, og efterlad det ikke i nærheden af varmekilder.
Brug ikke produktet, hvis det har fået et kraftigt slag, er blevet tabt eller er blevet beskadiget på nogen måde. 
Skil ikke enheden ad, da der er risiko for elektrisk stød og/eller forbrændinger. Modificer ikke netledningen.
Hold produktet uden for børns rækkevidde. Uautoriseret åbning eller ændring af produktdele vil gøre garantien 
ugyldig.
• Opbevaringstemperatur: 0 til 35
• Driftstemperatur: 0 til 40

FEJLFINDING:
I tilfælde af problemer med produktet kan du kontakte vores support på www.fixed.zone/podpora

BORTSKAFFELSE AF PRODUKTER

(Gælder i lande med separate indsamlingssystemer for genanvendelige materialer).
Gamle produkter må ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffald! Hvis produktet ikke 
længere virker, skal det bortskaffes i overensstemmelse med de gældende regler i dit land. Dette 
sikrer, at gamle produkter genbruges på en professionel måde, og eliminerer også negative 
miljømæssige konsekvenser. Af denne grund er elektrisk udstyr mærket med det symbol, der 
vises her.

Dette produkt overholder alle de væsentlige krav i de EU-direktiver, der gælder for det. FIXED 
erklærer hermed, at denne enhed er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. Den fulde tekst 
til EU-overensstemmelseserklæringen er tilgængelig på følgende websted: https://www.fixed.
zone/compliance
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Täname, et ostsite FIXED Graphite Active pliiatsi. Aktiivne pliiats on mõeldud MPP-toega seadmete jaoks.
Palun lugege enne kasutamist seda kasutusjuhendit.

PAKENDI SISU:
1x FIXED Active stylus
2x vahetatav otsik
1x kasutusjuhend
1x USB C-C kaabel

TOOTE KIRJELDUS:

USB-C laadimisliides Ülemine nupp = simuleerib paremklõpsu 
Windows OS keskkonnas. 

Kinnitamiseks mõeldud magnetid Alumine nupp = kustutamisfunktsioon

LED-diood Vahetatav ots

INDIKAATOR LED: 
LED põleb roheliselt = aku on täielikult laetud
LED põleb siniselt = näitab kirjutamise olekut
LED põleb punaselt = pulseeriv valgus näitab pliiatsi laadimisolekut ja hoiatab aku tühjenemise eest.
LED kustub = näitab, et pliiats on kasutuseta või et aku on liiga tühi.

ÜHILDUVUS:
Veenduge, et teie seade on ühilduvusnimekirjas. Kui teil on seade, mis ei ole ühilduvusnimekirjas, kuid tootja 
spetsifikatsioonides on märgitud ühilduvus MPP-standardiga, toetab teie seade tõenäoliselt FIXED Graphite 
Active pliiatsit. Kui see on võimalus, peate seda füüsiliselt katsetama.
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KASUTUSJUHEND

TÖÖREŽIIM
Lihtsalt vajutage Graphite‘i otsa oma seadme ekraanile = rõhuandur aktiveerub ja pliiats hakkab kohe tööle, ei 
ole vaja paigaldada ühtegi draiverit ega ühendada juhtmevabalt Bluetoothi kaudu. 

PUHKEREŽIIM
Kui te ei kasuta Graphite‘i 30 minuti jooksul, lülitab see end automaatselt puhkeolekusse, et säästa energiat.

LIBISEMISREŽIIM
Kui hoiate pliiatsi otsa umbes 5 mm ekraani kohal, ilmub kursor ja liigub vastavalt teie liikumisele. Sellest 
režiimist saate hõlpsasti töörežiimi lülituda, pliiats on juba aktiveeritud. 

LAADIMINE:
1. Laadimise ajal vilgub LED punaselt või ei põle siniselt või roheliselt
2. Kui pliiats on täielikult laetud, süttib LED roheliselt
3. Pliiats laeb täielikult umbes 90 minutiga ja seda saab kasutada umbes 12 tundi.

TOOTE ÜKSIKASJAD:
Materjal: alumiiniumisulam
Sisend: 5V-0.2A
Mõõdud: 165 x 9 x 8 mm
Kaal: 8 g
Aku: 68430 5V 0.2A, 130mAh, 0.410Wh

MÄRKUSED:
See toode on garanteeritud vastavalt selle müügiriigi õigusaktidele. Probleemide korral võtke ühendust 
edasimüüjaga, kellelt te seadme ostsite. 
FIXED ei vastuta toote ebaõigest kasutamisest põhjustatud kahjude eest. 

TOOTE HOOLDUS JA KORRASHOID
Kui seadet ei kasutata pikka aega, tuleb akut laadida iga kahe kuni kolme kuu tagant, et vältida kahjustusi ja 
vältida seadme jõudluse vähenemist. Kasutage toote korpuse puhastamiseks pehmet lappi.

OHUTUSABINÕUD
Ärge pange seadet vihma või lume kätte ega kastke seda vette.
Ärge jätke toodet autosse päikese kätte. 
Ärge pange toodet otsese päikesevalguse kätte ega jätke seda soojusallikate lähedusse.
Ärge kasutage toodet, kui see on tugevalt põrutatud, maha kukkunud või muul viisil kahjustatud. 
Ärge võtke seadet lahti, esineb elektrilöögi ja/või põletushaavade oht. Ärge muutke toitejuhet.
Hoidke toodet lastele kättesaamatus kohas. Toote osade omavoliline avamine või muutmine muudab garantii 
kehtetuks.
• Säilitamistemperatuur: 0 kuni 35
• Töötemperatuur: 0 kuni 40

VEAOTSING:
Toote probleemide korral võite võtta ühendust meie klienditoega aadressil www.fixed.zone/podpora.

TOOTE KÕRVALDAMINE

(Kohaldatakse riikides, kus on eraldi kogumissüsteemid taaskasutatavate materjalide jaoks).
Vanu tooteid ei tohi hävitada koos olmejäätmetega! Kui toode ei tööta enam, kõrvaldage see 
vastavalt teie riigis kehtivatele eeskirjadele. Nii tagatakse vanade toodete professionaalne 
ringlussevõtt ja välditakse ka negatiivseid keskkonnamõjusid. Sel põhjusel on elektriseadmed 
tähistatud siin näidatud sümboliga.

Kohaldatakse riikides, kus on eraldi kogumissüsteemid taaskasutatavate materjalide jaoks). Vanu 
tooteid ei tohi hävitada koos olmejäätmetega! Kui toode ei tööta enam, kõrvaldage see vastavalt 
teie riigis kehtivatele eeskirjadele. Nii tagatakse vanade toodete professionaalne ringlussevõtt 
ja välditakse ka negatiivseid keskkonnamõjusid. Sel põhjusel on elektriseadmed tähistatud siin 
näidatud sümboliga.
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Budějovická 19
Homole 37001
Tšehhi Vabariik

FIXED GRAPHITE ACTIVE KORISNIČKI PRIRUČNIK

Zahvaljujemo na kupnji aktivne olovke FIXED Graphite Active. Aktivna olovka dizajnirana je za uređaje s MPP 
podrškom.
Prije uporabe pažljivo pročitajte ovaj priručnik.

SADRŽAJ PAKIRANJA:
1x olovka FIXED Active
2x zamjenjivi vrh
1x priručnik za korisnika
1x USB C - C kabel

OPIS PROIZVODA:

Priključak za punjenje USB - C Gornji gumb = simulira „Right - click“ u 
okruženju Windows OS

Magneti za pričvršćivanje Donji gumb = funkcija gumice, brisanje

LED dioda Zamjenjivi vrh

LED DIODA 
LED svijetli zeleno = baterija je potpuno napunjena
LED dioda svijetli plavo = označava status pisanja 
Crvena LED dioda = pulsirajuće svjetlo označava status punjenja olovke i upozorenje o niskom stanju napun-
jenosti baterije
LED dioda se gasi = označava da je olovka u stanju mirovanja ili da je stanje napunjenosti baterije prenisko

KOMPATIBILNOST
Provjerite da li je Vaš uređaj na popisu kompatibilnosti. Ako koristite uređaj koji nije na popisu kompatibilnosti, 
ali specifikacije proizvođača ukazuju na kompatibilnost s MPP standardom, FIXED Graphite Active olovka će 
vjerojatno podržavati i Vaš uređaj. Ako je moguće, treba ga fizički testirati.
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PRIMJENA

NAČIN RADA:
Vrh olovke (Graphite) samo pritisnite na zaslon svog uređaja = osjetilo tlaka se aktivira i olovka odmah počinje 
raditi, nema potrebe za instaliranjem upravljačkih programa ili za bežičnim povezivanjem putem tehnologije za 
bežični prijenos podataka - Bluetooth. 

NAČIN „SPAVANJE“:
Ako olovku Graphite ne koristite 30 minuta, automatski će se prebaciti u stanje mirovanja radi uštede energije.

NAČIN RADA „HOVER MODE“: 
Ako držite vrh olovke približno 5 mm na zaslonu, pojavit će se kursor koji će se pomicati sukladno Vašem kre-
tanju. Možete se jednostavno prebaciti iz ovog načina rada u neki drugi način rada, olovka će već biti aktivirana.

PUNJENJE:
1. Tijekom punjenja LED trepće crvenom bojom ili ne svijetli plavom bojom ili zelenom bojom
2. Kada je olovka potpuno napunjena, LED svijetli zelenom bojom
3. Olovka se u potpunosti napuni za oko 90 minuta i može se koristiti oko 12 sati.

DETALJI O PROIZVODU:
Materijal: aluminijska legura
Na ulazu: 5 V - 0,2 A
Dimenzije: 165 x 9 x 8 mm
Težina: 8 g
Baterija: 68430, 5 V 0.2 A, 130 mAh, 0.410 Wh

NAPOMENE:
Proizvod je pokriven jamstvom prema zakonskim propisima koji su na snazi u zemljama u kojima se prodaje. U 
slučaju poteškoća s proizvodom, obratite se trgovcu kod kojeg ste kupili uređaj. 
FIXED ne preuzima odgovornost za štete nastale nepravilnom uporabom proizvoda. 

NJEGA I ODRŽAVANJE PROIZVODA
Ako se uređaj ne koristi dulje vrijeme, potrebno je napuniti bateriju svaka dva do tri mjeseca kako ne bi došlo do 
oštećenja i kako se ne bi smanjila učinkovitost uređaja. Koristite mekanu krpu za čišćenje kućišta proizvoda.

SIGURNOSNE MJERE
Ne izlažite uređaj kiši ili snijegu niti ga uranjajte u vodu.
Ne ostavljajte proizvod u autu na suncu.  
Ne izlažite uređaj izravnoj sunčevoj svjetlosti niti ga ostavljajte u blizini izvora topline.
Nemojte koristiti proizvod ako je bio izložen jakom udarcu, ako je pao ili je na bilo koji način oštećen.  
Ne rastavljajte uređaj, postoji opasnost od strujnog udara i/ili od nastanka opeklina. Nemojte modificirati 
kabel za napajanje.
Držite proizvod izvan dohvata djece. Neovlašteno otvaranje ili izmjena dijela proizvoda rezultira gubitkom 
jamstva.
• temperatura skladištenja: 0 °C do 35 °C
• radna temperatura: od 0 do 40 °C

RJEŠAVANJE POTEŠKOĆA
U slučaju poteškoća s proizvodom možete kontaktirati našu podršku na web adresi www.fixed.zone/podpora

ZBRINJAVANJE PROIZVODA

(Važi u zemljama s posebnim sustavima za prikupljanje materijala za recikliranje).
Stari proizvodi se ne smiju odlagati zajedno s kućnim otpadom! Ako proizvod više ne radi, odložite 
ga sukladno važećim propisima u Vašoj zemlji. To osigurava da se stari proizvodi recikliraju na pro-
fesionalan način, a također i da se isključe negativne posljedice po okoliš. Zbog toga je električna 
oprema označena ovdje prikazanim simbolom. 

Ovaj proizvod ispunjava sve osnovne zahtjeve prema smjernicama Europske unije koje se na njega 
odnose. Kompanija FIXED ovime izjavljuje da je ovaj uređaj sukladan Direktivi 2014/53/EU. Cijeli 
tekst EU Izjave o sukladnosti dostupan je na sljedećoj internet stranici: https://www.fixed.zone/
compliance
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